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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЄНС СТОЛТЕНБЕРГ:
 «Ми можемо  

допомогти Україні 
скористатися правом 

на самооборону. 
       І це не перетворює 

союзників з Альянсу 
на сторону 

конфлікту». 

Очікуємо на Першу 
міжурядову 
конференцію в червні

СОЛІДАРНІСТЬ. Віцепрем’єр-міністр з питань європейської та єв-
роатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина зустрілася у 
Брюсселі з Генеральним секретарем Європейської комісії Ілзе Юхан-
сон. Вони обговорили очікування затвердження переговорної рамки 
та проведення Першої міжурядової конференції в червні цього року 
за головування Бельгії в ЄС, перебіг та прогрес у роз’яснювальних 
сесіях Єврокомісії в межах офіційного скринінгу, залучення україн-
ських державних службовців України в рамках програми секондмен-
ту в інституціях ЄС, а також можливість приєднання України у ста-
тусі спостерігача до Європейської мережі державного управління 
(EUPAN) та Агенції з фундаментальних прав (FRA).

«Україна повністю готова до початку переговорів про членство з 
ЄС. Завершуємо останні приготування, зокрема роботу над затвер-
дженням складу української переговорної команди. Розраховуємо 
на політичну волю країн-членів ЄС щодо ухвалення переговорної 
рамки в червні та проведення Першої міжурядової конференції», — 
наголосила Ольга Стефанішина.

Сторони також приділили увагу питанням усунення обмежень про-
пускної спроможності кордонів України з ЄС.

«Україна високо цінує підтримку Європейської комісії у сприян-
ні співпраці з  ЄС для поліпшення комунікації та усунення обмежень 
пропускної спроможності кордонів, зокрема в межах Шляхів солі-
дарності, — зазначила Ольга Стефанішина. — Однак на кордонах 
України із сусідніми країнами залишаються виклики. Запроваджен-
ня спільного контролю в пунктах пропуску може значно поліпшити 
координацію по обидва боки кордону, усунути обмежену пропускну 
спроможність, а також підвищити ефективність та результативність 
контролю».

Віцепрем’єр-міністр також наголосила на необхідності активізува-
ти механізм цивільного захисту ЄС для актуальних потреб Держав-
ної служби з надзвичайних ситуацій, пов’язаних з подоланням на-
слідків російських ракетних ударів та обстрілів.

Генеральний секретар Європейської комісії запевнила в повній 
підтримці України на шляху до членства в ЄС та солідарності із наро-
дом України в боротьбі з російською агресією. У цьому контексті вона 
відзначила важливість Саміту миру у Швейцарії та Конференції з від-
новлення в Берліні, повідомляє Служба віцепрем’єр-міністра.

60,9 млрд грн 
спрямовано, за даними Пенсійного 

фонду України, на фінансування виплат 
пенсіонерам у травні 2024 року

ПЛІДНИЙ ВІЗИТ. Учора Президент України перебував у Швеції, 
де підписав три безпекові документи та взяв участь  
у Третьому саміті «Україна — Північна Європа»

Підтримку партнерів 
закріплено угодами

Генеральний секретар НАТО про те, що дозвіл 
використовувати зброю проти військових цілей в росії 
здійснюється відповідно до міжнародного права
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на 2024 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 15 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035
На 1 місяць   120 грн
На 3 місяці   360 грн
На 6 місяців   720 грн
 

ІНДЕКС 40227
На 1 квартал    330 грн
На 6 місяців    660 грн

Прем’єр-міністр і посли країн ЄС 
обговорили нагальні питання

УРЯДОВІ ПРІОРИТЕТИ. Прем’єр-
міністр України Денис Шмигаль обгово-
рив актуальні питання й урядові пріорите-
ти з послами країн Європейського Союзу. 
Зустріч відбулася в Києві 31 травня. Зо-
крема, сторони зачепили теми відкриття 
переговорів про членство України у черв-
ні, реалізації реформ, конфіскації росій-
ських активів, формули миру, енергети-
ки та зброї.

«Для нас важлива можливість викорис-
тання зброї партнерів на території агресо-
ра. Це допоможе посилити нашу спромож-
ність оборонятися. Вдячний країнам, які 

вже заявили про таку можливість публіч-
но», — наголосив Денис Шмигаль.

Ще один пріоритет, на якому акцентував 
Прем’єр-міністр, — артилерійські боєприпа-
си. Глава українського уряду подякував Че-
хії за її ініціативу та висловив сподівання на 
ритмічне безперервне постачання снаря-
дів. Учасники обговорили тему нарощуван-
ня виробництва власної української зброї.

«Україна потребує посилення протипові-
тряної оборони. Щонайменше сім систем 
Patriot та літаки F-16 істотно допоможуть у 
захисті людей та критичної інфраструкту-
ри», — підкреслив Денис Шмигаль.

Окрему увагу учасники зустрі-
чі приділили енергетиці. Прем’єр по-
дякував партнерам за надання необ-
хідного обладнання для відновлення 
енергооб’єктів. Він закликав розгляну-
ти можливість збільшення спроможнос-
ті імпорту електроенергії з 1,7 ГВт до 
 2,2 ГВт.

Денис Шмигаль подякував країнам 
ЄС за непохитну підтримку й розумін-
ня нагальних потреб задля продовжен-
ня боротьби за наші спільні цінності, по-
відомляє Департамент комунікацій Се-
кретаріату КМУ.
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документи

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 ро-

ку народження (зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Оболонська Набережна, 15, корус 5, кв. 13, остан-

нє відоме місце проживання: вул. Івана Франка, 19, резиденція «Межгір’я», с. Нові Петрівці, Вишгородський ра-

йон, Київська область) у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 

КК України та обвинуваченого Кобзаря Костянтина Миколайовича, 25.12.1969 року народження (останнє відо-

ме місце проживання: вул. Євгена Коновальця (Щорса), буд. 44-а, кв. 146, м. Київ) у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст.  332 КК України у судові засідання, які відбудуться: 03.06.2024 

16:00, 26.07.2024 13:00, 02.08.2024 10:00, 09.08.2024 10:00, 16.08.2024 10:00, 23.08.2024 10:00, 05.09.2024 10:00, 

16.09.2024 10:00, 30.09.2024 10:00

Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адре-

сою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 

провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва (Головуючий у справі суддя Кітов О. В.) знаходиться 
кримінальне провадження про обвинувачення Лучако-
ва Віталія Васильовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у да-
ній справі судом призначено на 06 червня 2024 року об 
08 годин 55 хвилин та 25 червня 2024 року об 11 го-
дин 00 хвилин у приміщенні Галицького районного су-
ду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 
(2 поверх, 1-А кабінет). 

Попереджаємо Лучакова Віталія Васильовича, 
05.05.1991 р.н., зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Луганська область, Станично-Луганський ра-
йон м. Станиця -Луганська, вул. 6-та Лінія, 26, що у ви-
падку Вашої неявки у судове засідання на вказану дату 
та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

03.06.2024 р. о 13.00 год. до Великоолександрів-
ського районного суду Херсонської області, розта-
шованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготов-
че судове засідання по кримінальному проваджен-
ні №22023230000000384 (справа №650/2100/24) ви-
кликається обвинувачена Бабешко Надія Сергіївна, 
09.05.1981 р. н. зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Херсонська область, Іванівський район, смт. 
Іванівка, вул. Соборна, 220, кв. 2 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик об-
винуваченого у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження, останній вважа-
ється належним чином ознайомлений з її змістом. По-
важні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 30 травня 2024 р. № 627 
Київ

Про реалізацію експериментального проекту 
з декларування відповідності комплексних 

систем захисту інформації в інформаційних, 
електронних комунікаційних 

 та інформаційно-комунікаційних системах, 
створених з використанням профілів безпеки 

інформації
Кабінет Міністрів України ПОсТанОВЛяє:
1. Погодитися з пропозицією Адміністрації Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації стосовно реалізації протягом двох років з дня набран-
ня чинності цією постановою експериментального проекту з декларування відповід-
ності комплексних систем захисту інформації в інформаційних, електронних комуні-
каційних та інформаційно-комунікаційних системах, створених з використанням про-
філів безпеки інформації (далі — експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту з декларування 
відповідності комплексних систем захисту інформації в інформаційних, електронних 
комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, створених з використан-
ням профілів безпеки інформації, що додається.

3. Установити, що:
1) координатором експериментального проекту є Адміністрація Державної служ-

би спеціального зв’язку та захисту інформації;
2) учасниками експериментального проекту є центральні та місцеві органи вико-

навчої влади, інші державні органи і підприємства, установи та організації, що нале-
жать до сфери їх управління, органи військового управління та військові формуван-
ня, утворені відповідно до закону.

4. Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації за-
безпечити:

1) технічну можливість реалізації експериментального проекту;
2) оприлюднення інформації про реалізацію експериментального проекту;
3) інформування щороку Кабінету Міністрів України про результати реалізації екс-

периментального проекту;
4) подання протягом місяця з дня завершення реалізації експериментального про-

екту Кабінету Міністрів України звіту та пропозицій щодо внесення відповідних змін 
до законодавчих та інших нормативно-правових актів за результатами його реалі-
зації.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 травня 2024 р. № 627
ПОРяДОК 

реалізації експериментального проекту з декларування відповідності  
комплексних систем захисту інформації в інформаційних, електронних 

комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах,  
створених з використанням профілів безпеки інформації

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту з де-
кларування відповідності комплексних систем захисту інформації в інформаційних, 
електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах (далі — сис-
теми), створених з використанням базових та цільових профілів безпеки інформації 
(далі — експериментальний проект).

Метою експериментального проекту є підвищення рівня захисту державних ін-
формаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, 
оптимізація процесу державної експертизи та підтвердження відповідності комплек-
сних систем захисту інформації в системах.

Дія цього Порядку не поширюється на заходи із захисту інформації від витоку тех-
нічними каналами.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах Укра-
їни «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про державну та-
ємницю», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про 
електронні комунікації», «Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту ін-
формації України».

3. Під час реалізації експериментального проекту підтвердження відповідності 
комплексних систем захисту інформації в системах, створених з використанням ба-
зових та цільових профілів безпеки інформації, здійснюється шляхом декларування 
згідно з цим Порядком. 

Базовим профілем безпеки інформації (далі — базовий профіль) є вимоги з без-
пеки інформації та взаємопов’язана сукупність заходів з її захисту, визначені Адміні-
страцією Держспецзв’язку для відкритої інформації та інформації з обмеженим до-
ступом, яка обробляється у системах.

Цільовим профілем безпеки інформації (далі — цільовий профіль) є 
взаємопов’язана сукупність заходів із захисту інформації та їх налаштування, визна-
чених для системи її власником (розпорядником) відповідно до базового профілю 
з урахуванням вимог законодавства та стандартів у сфері захисту інформації в ін-
формаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систе-
мах, нормативних документів системи технічного захисту інформації, галузевих ви-
мог, політик безпеки в системах, а також призначення системи, її характеристик та 
особливостей функціонування, результатів проведеної оцінки ризиків.

Під час визначення цільового профілю власник (розпорядник) системи самостій-
но обирає стандарти у сфері захисту інформації в інформаційних, електронних кому-
нікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, які використовуються під час 
здійснення заходів із захисту інформації, шляхи і способи здійснення таких заходів 
відповідно до цільового профілю, а також визначає наявність у ньому інформації з 
обмеженим доступом та забезпечує дотримання встановлених правил роботи з доку-
ментами, які містять інформацію з обмеженим доступом.

Передбачені у цільовому профілі заходи із захисту інформації, обрані стандарти, 
шляхи і способи здійснення таких заходів повинні включати відповідні вимоги та за-
ходи, визначені базовим профілем.

4. Створення комплексних систем захисту інформації в системах з використанням 
базових та цільових профілів та декларування відповідності таких комплексних сис-
тем здійснюється за такими етапами:

визначення для систем цільового профілю відповідно до базового профілю;
створення комплексних систем захисту інформації в системах відповідно до ба-

зових та цільових профілів;
оцінка достатності заходів захисту інформації комплексних систем захисту інфор-

мації в системах, створених з використанням профілів безпеки;
декларування відповідності комплексних систем захисту інформації в системах, 

створених з використанням профілів безпеки.

5. Оцінка достатності заходів захисту інформації комплексних систем захисту ін-
формації в системах, створених з використанням профілів безпеки, здійснюється з 
урахуванням рекомендацій, затверджених Адміністрацією Держспецзв’язку. 

Процедура оцінки комплексних систем захисту інформації в системах, створе-
них з використанням базових та цільових профілів, для впровадження таких комп-
лексних систем визначається власником (розпорядником) системи та здійснюєть-
ся суб’єктами господарювання, які мають ліцензії на право надання послуг у галузі 
криптографічного захисту інформації (крім електронних довірчих послуг та електро-
нної ідентифікації) та технічного захисту інформації в частині  оцінювання захище-
ності інформації, або учасниками експериментального проекту, які мають дозвіл на 
проведення робіт з технічного захисту інформації для власних потреб в частині оці-
нювання захищеності інформації.

Результати оцінки комплексних систем захисту інформації в системах, створених 
з використанням базових та цільових профілів, підготовлені в рамках цього експери-
ментального проекту, приймаються як результати державної експертизи.

6. Після виконання всіх етапів та вимог, передбачених цим Порядком, власник 
(розпорядник) системи декларує відповідність комплексної системи захисту інфор-
мації в системі, створеної з використанням базових та цільових профілів, за фор-
мою згідно з додатком.

Декларація про відповідність комплексної системи захисту інформації в систе-
мі, створеної з використанням базових та цільових профілів безпеки інформації (да-
лі — декларація), подається до Адміністрації Держспецзв’язку власником (розпоряд-
ником) системи в електронній формі з використанням системи електронної взаємо-
дії органів виконавчої влади з накладенням електронного підпису, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису відповідно до вимог законодав-
ства у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг, а у разі на-
явності в них інформації з обмеженим доступом подання таких документів здійсню-
ється з дотриманням встановлених правил роботи з документами, які містять інфор-
мацію з обмеженим доступом.

Строк дії декларації становить три роки з дня підтвердження її відповідності.
7. Дата подання декларації до Адміністрації Держспецзв’язку вважається датою 

підтвердження відповідності комплексної системи захисту інформації та не потребує 
відповіді Адміністрації Держспецзв’язку.

Адміністрація Держспецзв’язку протягом двох робочих днів з дня надходження 
декларації публікує на власному офіційному веб-сайті інформацію про декларанта 
(ідентифікатор/назва системи, найменування власника системи, дата подання декла-
рації, дата закінчення дії декларації, стан декларації), крім матеріалів, що містять ін-
формацію з обмеженим доступом.

8. Власник (розпорядник) системи несе відповідальність за відповідність комп-
лексних систем захисту інформації в системах, створених з використанням базових 
та цільових профілів, повноту та достатність визначених у цільовому профілі безпе-
ки заходів із захисту інформації, обрані стандарти, шляхи і способи здійснення таких 
заходів відповідно до вимог законодавства у сфері захисту інформації в інформацій-
них, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, норма-
тивних документів системи технічного захисту інформації, галузевих вимог, політик 
безпеки в системах, а також призначення системи, її характеристик та особливостей 
функціонування, результатів проведеної оцінки ризиків.

9. Перевірка відповідності комплексної системи захисту інформації в системі, 
створеної з використанням базових та цільових профілів, проводиться у рамках дер-
жавного контролю за станом технічного захисту державних інформаційних ресурсів 
та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом.

10. З метою оцінки ефективності реалізації експериментального проекту та на-
дання методично-консультативної підтримки його учасникам Адміністрацією 
Держспецзв’язку у визначеному нею порядку, здійснюється моніторинг систем за-
хисту інформації в системі, створених з використанням базових та цільових профі-
лів.

11. У разі зміни цільового профілю декларація вважається недійсною.
12. Повторне декларування відповідності комплексної системи захисту інформа-

ції в системі, створеної з використанням базових та цільових профілів, здійснюєть-
ся у разі зміни цільового профілю або усунення недоліків, виявлених за результата-
ми проведення державного контролю за станом технічного захисту державних ін-
формаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом.

13. Облік систем, що мають комплексні системи захисту інформації, ство-
рені з використанням базових та цільових профілів, ведеться Адміністрацією 
Держспецзв’язку.

14. Видатки на реалізацію експериментального проекту здійснюються за рахунок 
і в межах видатків, передбачених Адміністрації Держспецзв’язку у Державному бю-
джеті України на відповідний рік, а також інших джерел, не заборонених законодав-
ством.

Додаток  
до Порядку

ДЕКЛаРаЦІя  
про відповідність комплексної системи захисту інформації в системі, створеної  

з використанням базових та цільових профілів безпеки інформації
__________________________________________________________________________________

(найменування державного органу, підприємства, установи, організації, органу військового 
__________________________________________________________________________________

управління та військового формування — власника (розпорядника) 
__________________________________________________________________________________

системи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження)
в особі ___________________________________________________________________________

                 (посада, власне ім’я, прізвище керівника державного органу, підприємства, установи, 
__________________________________________________________________________________

організації, органу військового управління та військового
__________________________________________________________________________________

формування — власника (розпорядника) системи)
підтверджує, що:

комплексна система захисту інформації ________________________________________
__________________________________________________________________________________

(повне найменування інформаційної, електронної комунікаційної, інформаційно-комунікаційної 
системи)

забезпечує захист _____________________________________________ інформації 
        (відкрита інформація або зазначається вид інформації з обмеженим доступом)

відповідно до вимог базового профілю безпеки інформації, що затверджено 
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________,

(реквізити документа, яким затверджено базовий профіль безпеки інформації)
на основі якого створено цільовий профіль безпеки інформації, що затверджено 
__________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ ; 

(реквізити документа, яким затверджено цільовий профіль безпеки інформації)

передбачені у цільовому профілі безпеки інформації заходи із захисту інформа-
ції, обрані стандарти, шляхи і способи здійснення таких заходів включають вимо-
ги з безпеки інформації та заходи з її захисту, визначені базовим профілем безпе-
ки інформації;

визначені у цільовому профілі безпеки інформації заходи із захисту інформації та 
їх налаштування враховують вимоги законодавства та стандартів у сфері захисту ін-
формації в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комуніка-
ційних системах, нормативних документів системи технічного захисту інформації, га-
лузевих вимог, політик безпеки в системах, а також призначення таких систем, їх ха-
рактеристик та особливостей функціонування, результати аналізу щодо пропорцій-
ності та/або співрозмірності заходів реальним та потенційним ризикам;

створена комплексна система захисту інформації в такій системі відповідає вимо-
гам з безпеки інформації цільового профілю безпеки інформації; 

дотримано вимоги з безпеки інформації та здійснено заходи з її захисту, визначе-
ні базовим профілем безпеки інформації, а саме:

Порядковий 
номер

Найменування вимоги з безпеки  
інформації/ зміст заходу із захисту 

інформації, визначені базовим  
профілем безпеки інформації

Інформація про здійснення  
заходів/дотримання вимог

1 2 3
________ 
Примітка. Зміст графи 2 визначається базовим профілем безпеки інформації.

З положеннями Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комуніка-
ційних системах», зокрема статтями 9, 11, ознайомлений.

_________________________________
(найменування посади керівника дер-
жавного органу, підприємства, уста-
нови, організації, органу військового 

управління та військового формування 
— власника (розпорядника) системи)

___ __________ 20__ р.

МП (у разі наявності)

______________
(підпис)

________________________
(власне ім’я, прізвище)

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 31 травня 2024 р. № 632 
Київ

Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України  
від 5 червня 2019 р. № 483

З метою забезпечення сталої роботи об’єднаної енергетичної системи України Ка-
бінет Міністрів України ПОсТанОВЛяє:

1. Погодитися з пропозицією Міністерства енергетики щодо застосування з 1 
червня 2024 р. нових фіксованих цін  на електричну енергію для побутових спожи-
вачів.

2. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483 
«Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників 
ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 
функціонування ринку електричної енергії» (Офіційний вісник України, 2019 р., № 49,  
ст. 1658; 2021 р., № 67, ст. 4232; 2024 р., № 43, ст. 2604) зміни, що додаються.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 31 травня 2024 р. № 632
ЗМІнИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  
від 5 червня 2019 р. № 483

1. У пункті 2 постанови слова і цифри «та діє до 31 травня 2024 року» замінити 
словами і цифрами «та діє до 30 квітня 2025 року». 

2. Пункт 1 додатка 3 до Положення про покладення спеціальних обов’язків на 
учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів 
у процесі функціонування ринку електричної енергії, затвердженого зазначеною по-
становою, викласти в такій редакції:

«1. Фіксовані ціни на електричну енергію для побутових споживачів становлять з 
1 червня 2024 р. по 30 квітня 2025 р. включно:

Споживач

Фіксована ціна на електричну енергію  
в гривнях за 1 кВт·год залежно  

від місячного обсягу споживання
без подат-

ку на додану 
вартість

податок  
на додану 
вартість

з податком  
на додану 
вартість

Для індивідуальних  та колективних 
побутових споживачів, а також спо-
живачів (цілі споживання), які визна-
чені в абзацах одинадцятому — чо-
тирнадцятому пункту 13 розділу XVII 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про ринок електрич-
ної енергії»

3,6 0,72 4,32

Для індивідуальних та колективних 
побутових споживачів, які прожива-
ють в житлових будинках (у тому чис-
лі в житлових будинках готельного ти-
пу, квартирах), обладнаних в установ-
леному порядку електроопалювальни-
ми установками:
 у період з 1 червня по 30 вересня 
(включно);

3,6 0,72 4,32

 у період з 1 жовтня по 30 квітня 
(включно):
- до 2000 кВт·год спожитої електрич-
ної енергії на місяць (включно, за весь 
обсяг споживання);

2,2 0,44 2,64

- понад 2000 кВт·год спожитої елек-
тричної енергії на місяць (за весь об-
сяг споживання)

3,6 0,72 4,32».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2024 р. № 466-р 
Київ

Про звільнення сивак О. В. з посади 
заступника Міністра у справах ветеранів 
України з питань європейської інтеграції

Звільнити Сивак Оксану Василівну з посади заступника Міністра у справах ветера-
нів України з питань європейської інтеграції відповідно до абзацу четвертого частини 
другої статті 9 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

м. Дніпро                 01.06.2024
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 01.06.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за                                   
№ 42024132580000044 від 07.03.2024 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про зміну раніше пові-
домленої підозри, згідно з яким Ярославцева Тетяна Іванівна,  16.07.1964 р.н., 
зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, смт Марківка,  
вул. Єременка, буд.135, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокре-
ма ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Підозрювана Ярославцева Тетяна Іванівна, 16.07.1964 р.н., зареєстрована  за 
адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, смт Марківка, вул. Єременка, буд. 
135,  на підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхідно з’явитись о 
10:00 годині 05.06.2024, 06.06.2024, 07.06.2024 до слідчого відділу 3 управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для отримання письмового пові-
домлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної та проведен-
ня інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 42024132580000044 від 07.03.2024.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК 
України. Телефон для зв’язку: 0668468154, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та повідомлення про нову підозру

Громадянин України Обуховський Євген Андрійович, 25.12.1993 року на-
родження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278, 279 КПК Украї-
ни Вам повідомляється про зміну раніше повідомленої підозри та про но-
ву підозру у кримінальному провадженні за  №22024050000001242 від 
23.04.2024, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ОБУХОВСЬКОГО Є. А.

Громадянин України Обуховський Євген Андрійович, 25.12.1993 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, с. Валер’янівка, вул. О. Души, буд. 18, на 
підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
05.06.2024 о 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дислокаці-
єю у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчо-
го-криміналіста — Іванової Д. Є. за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для вручення повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри та про нову підозру, проведення слідчих дій 
в якості підозрюваного, а також для завершення досудового розслідуван-
ня, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кри-
мінальному провадженні №22024050000001242, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 23 квітня 2024 за ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28,  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Власенко Володимир Васильович, 18.11.1971 року наро-

дження, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, 
вул. Болгарська, буд. 46, корп. 1, кв. 2, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 139, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися на 10:00 год. 04 червня 2024 ро-
ку до Комунарського районного суду м. Запоріжжя Запорізької області, розта-
шованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, б. 7, каб. 27, для учас-
ті у судовому засіданні у кримінальному провадженні №12022082230000514 від 
28.10.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 191 КК України.

Повідомляю, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених  
ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Золотарьов Сергій Борисович, 19.05.1970 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. 
Мендєлєєва, буд. 14, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 139, 297-5 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися  на 10:00 год. 04 червня 2024 року до Комунарського 
районного суду м. Запоріжжя Запорізької області, розташованого за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Європейська, б. 7, каб. 27, для участі у судовому засіданні у 
кримінальному провадженні  №12022082230000514 від 28.10.2022, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Повідомляю, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених 
ст.138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Тюрін Костянтин Віталійович, 14.08.1971 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: Запорізька область м. Мелітополь, вул. Ге-
роїв України, буд. 55, кв. 101, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 139, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися на 10:00 год. 04 червня 2024 року до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя Запорізької області, розташованого за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, б. 7, каб. 27, для участі у судовому за-
сіданні у кримінальному провадженні  №12022082230000514 від 28.10.2022, за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Укра-
їни.

Повідомляю, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених  
ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Єрьоменко Володимир Олексійович, 08.09.1956 р.н., повідомляється, що ухва-
лою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 30.05.2024 задоволено клопотання сторони обви-
нувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000847 від 27.10.2023 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Єрьоменко Володимир Олексійович, 08.09.1956 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, Щастинський район, 

смт Станиця Луганська, вул. 5-А ЛІНІЯ, б. 44, кв. 20, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10:00 
на 05 червня 2024 року до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнахо-
дженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб 131 для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні №22023130000000847 від 27.10.2023 та о 12:00 на 05 червня 2024 року для 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального проваджен-
ня та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта з реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання роз-
писки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕцІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Єрьоменко Володимир Олексійович, 08.09.1956 р.н., про те, що 05 

червня 2024 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22023130000000847 від 27.10.2023, в яко-
му Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завер-
шено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 
12 год. 00 хв. 05 червня 2024 року до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним міс-
цезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Ярова Ольга Олексіївна, 30.11.1972 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого суд-
ді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 30.05.2024 задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №22023130000000797 від 
13.10.2023 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ярова Ольга Олексіївна, 30.11.1972 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, Щастинський район, с. Айдар-Мико-

лаївка, вул. Центральна, б. 26, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10:00 на 05 червня 2024 ро-
ку, до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб 131 для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №22023130000000797 від 13.10.2023 та об 11:00 на 05 червня 2024 року для отримання повідо-
млення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлення 
з ними, вручення обвинувального акта з реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕцІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ярова Ольга Олексіївна, 30.11.1972 р.н., про те, що 05 червня 2024 

року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22023130000000797 від 13.10.2023, в якому Вам по-
відомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У 
зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути об 11 год. 
00 хв. 05 червня 2024 року до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезна-
ходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Комунарський районний суд м. Запоріжжя 

викликає обвинуваченого Румянцева Андрія 
Вадимовича, 26.01.1972 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення (зло-
чину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
07 червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин під 
головуванням судді Піха Ю. Р.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя по 
вул. Європейська, буд. 7, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням.

Індустріальний районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає Наумова Ігоря Володими-
ровича, 01.01.1987 р.н., як обвинуваченого у 
кримінальному провадженні № 202/9735/23 
по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 2  
ст. 111 КК України, під головуванням судді 
Шофаренко Ю. Ф. у складі колегії суддів Мар-
ченко Н. Ю. та Ісаєвої Д. А. у судове засідання, 
що відбудеться 05.06.2024 року о 10:30 год. в 
приміщенні Індустріального районного суду м. 
Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, про-
спект Слобожанський, 84. Явка обвинувачено-
го в судове засідання обов’язкова. У разі не-
явки обвинуваченого до суду, оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Ужгородський міськрайонний суд 

Закарпатської області повідомляє 

Куніна В. В., що 21.05.2024 

винесений вирок 

(https://reyestr.court.gov.ua/

Review/119215317) у кримінальному 

провадженні       № 22017070000000045 

у вчиненні кримінального правопорушення 

передбаченого ч. 1 ст. 258-3 

КК України.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового  

розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Запоріжжя від 29.05.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22024080000000281 від 
21.02.2024 за підозрою Боброва К. В. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, повідомляємо, що з вказа-
ною ухвалою слідчого судді можливо озна-
йомитись на сайті Офісу Генерального про-
курора.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового  

розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Запоріжжя від 29.05.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024080000000284 
від 21.02.2024 за підозрою Приходька І. А. 
у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, повідомляємо, що з вказа-
ною ухвалою слідчого судді можливо озна-
йомитись на сайті Офісу Генерального про-
курора.

Святошинський районний суд міста Києва викли-
кає у якості обвинуваченого Завідея Федора Васильо-
вича року народження, для розгляду кримінально-
го провадження, внесеного 12.02.2015 р. до ЄРДР за  
№ 4201515410000866 відносно ЗАВІДЕЯ ФЕДОРА ВА-
СИЛЬОВИЧА обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-
редбаченого за ч. 1 ст.111, ч. 1 ст. 408 КК України та 
повідомляє, що підготовче судове засідання відбудеть-
ся 06.06.2024 о 12:00 в приміщенні Святошинського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: 03148, м. Київ, 
вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Святошинського районного суду м. Києва  
Косик Л. Г.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Душкіної Алли Миколаївни, 06.03.1976 р.н., обвину-
вачену у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ст. 111 ч. 2 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається, об-
винувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ст. 111 ч. 2 КК України, яке відбудеться 
05.06.2024 р. о 12:30 в приміщені Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Вас Полапу Олександра Миколайовича, 06.10.1978 ро-
ку народження як: підозрюваного на 10 год. 30 хв. 07 
червня 2024 року на розгляд клопотання про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у рамках 
кримінального провадження № 22023011000000230 від 
04.10.2023 за підозрою Полапи О. М. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 
КК України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 
103.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Олена КОЗАЧУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відпо-

відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, ви-
кликає підозрюваного Сташенка Євгенія Вікторовича, 
05.07.1990 р.н., зареєстрованого за адресою: Київська 
обл., м. Біла Церква, пров. Студентський, 6, кв. 114, на 
06 червня 2024 року о 10.00 год. до Національного ан-
тикорупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. 
Дениса Монастирського, 3, каб. 369, до старшого де-
тектива Національного бюро Вітковського В. С. (тел.: 
(044) 363-97-21) для вручення повідомлення про завер-
шення досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 52022000000000161 від 29.06.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО  
КИЯШКА О. М.

Громадянин України Кияшко Олександр Миколайович, 
21.09.1979 року народження, зареєстрований за адресою: 
м. Чернігів вул. Квітнева, 3В, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 04 червня 
2024 року на 09 год. 00 хв. до Новозаводського районно-
го суду м. Чернігова, за адресою: вул. Мстиславська, 17, 
м. Чернігів, для участі у підготовчому судовому засіданні 
у кримінальному провадженні № 42023272320000426 від 
29.12.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 408, ч. 4 ст. 410 КК України, 
у процесуальному статусі обвинуваченого.

Відповідно до вимог ст. 137 КПК України у разі немож-
ливості прибути до суду за викликом у зазначений у повіст-
ці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про немож-
ливість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Кусюк Сергій Миколайович, 01.12.1966 р. н., гро-
мадянин України, остання відома адреса проживання:  
м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 347, відповідно до 
вимог ст. ст. 113, 133, 135, 138, 139, 278 КПК Украї-
ни викликається 03.06.2024 на 10 год 00 хв до Дер-
жавного бюро розслідувань у службовий кабінет  
№ 517 за адресою: м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, 
для участі у процесуальній дії — врученні обвинуваль-
ного акту з додатками, у кримінальному провадженні  
№ 62023100120000796 від 05.02.2014.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138-139 КПК України. 

Заступник керівника відділу ДБР В. Ільїн

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-
кликає обвинувачену у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни Драгой Марину Миколаївну, 15.02.1979 р.н., зареє-
строване місце проживання: Запорізька область, Мелі-
топольський район, смт Приазовське, вул. Садова, 51, у 
судове засідання на 09-30 год. 05.06.2024 року, на 13-
00 год. 07.08.2024 року, на 13-00 год. 28.08.2024 року, 
на 11-00 год. 10.10.2024 року (справа № 314/1845/23) 
у приміщення суду за адресою: Запорізька область,  
м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Ка-
пітонов Є. М.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті суду обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Інформація щодо здійснення спеціального  
судового провадження та повістка про виклик  

до суду обвинуваченої 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
обвинувачену за ч. 5 ст. 111-1 КК України Стельмах Іри-
ну Олександрівну, 12.03.1976 р.н. (Запорізька область, 
Мелітопольський район, с. Новоданилівка, вул. Соняч-
на, 9/8) про здійснення спеціального судового прова-
дження та викликає її для участі у судове засідання, яке 
відбудеться о 09-00 год 07.06.2024 року в приміщенні 
суду за адресою: 69006, м.Запоріжжя, вул. Незалежної 
України, 1/2, каб. 13. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Новікова Н. В.
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На підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України Шпарьову 
Андрію Миколайовичу, 01.02.1977 року народження, 
уродженцю РФ, українцю за національністю, громадя-
нину України, останнє відоме місце реєстрації: м. Дні-
про, вул. Корнійчука, 6, кв. 44, адреса місця роботи: Ав-
тономна Республіка Крим, м. Саки, вул. Курортна, 57/1, 
необхідно з’явитися 05 червня 2024 року об 11 годині 
00 хвилин, 06 червня 2024 року об 11 годині 00 хвилин, 
07 червня 2024 року об 11 годині 00 хвилин до проку-
ратури Автономної Республіки Крим та міста Севасто-
поля за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407 для 
допиту Вас як підозрюваного, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій за Вашою участю, у 
кримінальному провадженні № 12023010000000033 від 
06.04.2023 за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повістка про виклик до суду
Сітнікова Наталі Миколаївна, 12.01.1980 р. н., за-

реєстрована за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, м. Мелітополь, вул. Івана Алек-
сєєва, 14, кв. 63, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 
КПК України, викликається у судове засідання на 15 
годину 30 хвилин 10.06.2024 на 15 годину 30 хвилин 
17.06.2024 до Комунарського районного суду м. За-
поріжжя (вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя, 69005, 
головуюча суддя Михайлова А.В.) у кримінально-
му провадженні № 22022080000001536, справа 
№ 333/6791/23, за обвинуваченням Вас у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК 
України.

Повістка про виклик до суду
Колєров Андрій Іванович, 02.03.1971 р. н., зареє-

стрований за адресою: Запорізька область, Бердян-
ський район, м. Бердянськ, вул. Азовська, 15, від-
повідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викли-
кається у судове засідання на 15 годину 30 хвилин 
10.06.2024 на 15 годину 30 хвилин 17.06.2024 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя (вул. Єв-
ропейська, 7, м. Запоріжжя, 69005, головуюча суд-
дя Михайлова А.В.) у кримінальному провадженні 
№ 22022080000001536, справа № 333/6791/23, за 
обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Малахов Олександр Анатолійович, 31.05.1978 р. н., 

зареєстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, с. Велика Знам’янка,  
вул. Центральна, 19, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України, викликається у судове засідання 
на 15 годину 30 хвилин 10.06.2024 на 15 годину 30 
хвилин 17.06.2024 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 7, м. Запоріж-
жя, 69005, головуюча суддя Михайлова А.В.) у кри-
мінальному провадженні № 22022080000001536, 
справа № 333/6791/23, за обвинуваченням Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст.  111-2 КК України. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 
323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про 

здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Бондарева О. О.

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду 
м. Черкаси від 29.05.2024 (справа № 712/6544/24, прова-
дження № 1-кс/712/2784/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22024250000000006 від 03.01.2024 сто-
совно Бондарева Олександра Олександровича, 21.04.1992 
р.н., підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч.5 
ст.  111-1, ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Бондарева О. О. при 

здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Бондарев Олександр Олександрович, 

21.04.1992 р.н., уродженець м. Старобільська Луганської 
області, зареєстрований за адресою: Луганська область, 
м. Старобільськ, вул. Залізнична, б. 53, кв. 207, у відпо-
відності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КК України, Вам необхід-
но з’явитись 05.06.2024 на 10 год 00 хв до старшого слід-
чого в ОВС СВ УСБУ в Черкаській області Водяника А. С., 
р.т. (0472) 398-546, за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 
240, для завершення досудового розслідування, відкрит-
тя матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні № 22024250000000006 від 
03.01.2024, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 5 ст.  111-1, ч. 2 ст.  111 КК України. На-
слідки та поважні причини неприбуття особи на виклик ви-
значені у статтях 138-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-

тровської області викликає Манько Ольгу Валеріїв-
ну, 23.03.1970 року народження, яка обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст.  111-1 КК України, у підготовче судо-
ве засідання по справі №191/32/24 (провадження №1-
кп/191/5/24), яке відбудеться 18.06.2024 року о 13:10 
годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет 
№7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені 
ст.  323 КПК України. 

Головуюча суддя ОКЛАДНІКОВА Оксана Ігорівна

Повістка про виклик до суду
Зубарєв Віктор Сергійович, 24.01.1995 р.н., зареє-

стрований за адресою: Запорізька область, Василів-
ський район, смт Михайлівка, вул. Островського, буд. 
18, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України ви-
кликається у підготовче судове засідання на 10 годи-
ну 00 хвилин 10.06.2024 до Хортицького районного су-
ду м. Запоріжжя (пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, го-
ловуюча суддя Мурашова Н.А.) у кримінальному про-
вадженні № 22024080000000553 від 02.04.2024, судо-
ва справа № 337/2919/24, за обвинуваченням Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає 

як обвинуваченого Дяченка Михайла Володимировича, 
09.09.1984 року народження, останнє відоме місце про-
живання: Луганська область, смт Біловодськ, вул. Комсо-
мольська, 1, для участі у підготовчому судовому засідан-
ні у кримінальному провадженні № 2221130000000373 
від 09.05.2023 щодо Дяченка М.В., обвинуваченого за ч. 5 
ст.  111-1 КК України (судова справа № 750/1575/24), яке 
відбудеться 12 червня 2024 року о 12 годині 00 хвилин, у 
приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, під головуванням судді Крапивного Б.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст.  ст.  139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як 

обвинуваченого Лічмана Юрія Володимировича, 26.05.1976 
року народження, останнє відоме місце проживання: Хар-
ківська область, Куп’янський район, село Грушівка, вулиця 
Зелена, 4, для участі у судовому засіданні у кримінально-
му провадженні № 22023220000000274 від 23.02.2023 що-
до Лічмана Юрія Володимировича, обвинуваченого за ч. 7 
ст.  111-1, ч. 2 ст.  111 КК України, яке відбудеться 10 черв-
ня 2024 року о 09 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за 
адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 141, під голо-
вуванням судді Сапона А.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст.  ст.  139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд м. Чернігова викликає як об-

винувачену Бараннікову Людмилу Олексіївну, 25 червня 
1968 року народження, останнє відоме місце проживання: 
вул. Молодіжна, 16, с. Курячівка, Сватівський район, Луган-
ська область, для участі у судовому засіданні у криміналь-
ному провадженні, зареєстрованому в Єдиному реєстрі до-
судових розслідувань за № 22022130000000430 від 01 ве-
ресня 2022 року, щодо Бараннікової Людмили Олексіївни, 
обвинуваченої за ч. 5 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 
05 червня 2024 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні суду за 
адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 141, кабінет 303, 
під головуванням судді Кузюри М.М.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 139, статтею 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд м. Чернігова викликає як об-

винувачену Ольшанську Оксану Дмитрівну, 13.07.1982 ро-
ку народження, яка зареєстрована за адресою: Луганська 
область, м. Кремінна, вул. Побєди, 3, кв. 38, для участі у 
судовому засіданні у кримінальному провадженні, заре-
єстрованому в Єдиному реєстрі досудових розслідувань 
за № 22023270000000095 від 10.05.2023, яке відбудеться 
05 червня 2024 року о 12 год. 30 хв. в приміщенні суду за 
адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 141, кабінет 303, 
під головуванням судді Самусь Л.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 139, статтею 323 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 01.06.2024 у кримінальному прова-

дженні №22022230000000265 від 25.07.2022, відповід-
но до ст.ст.  36, 42, 276, 277 та 278 КПК України, скла-
дено письмове повідомлення про підозру громадяни-
ну України Лахматову Олегу Михайловичу, 16.04.1968 
року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст.  111-1 КК 
України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Лахматов Олег Михайлович, 

16.04.1968 року народження, який зареєстрований та 
проживає за адресою: Херсонська область, село Льво-
ве, вул. Набережна, 49, відповідно до вимог ст.ст.  133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися 5 червня 2024 
року, 6 червня 2024 року та 7 червня 2024 року в пері-
од часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий 
територіально розташований підрозділ Служби безпеки 
України, для участі у слідчих діях у кримінальному про-
вадженні №22022230000000265 від 25.07.2022, за підо-
зрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 
та ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик, викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею 
рішення про здійснення спеціального досудового 

розслідування
Ухвалою слідчого судді Суворовського районного су-

ду міста Одеси від 27.05.2024 (справа № 523/12679/17) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування стосовно підозрюваного у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  115 
КК України Тімонюка Віктора Михайловича, 01.07.1979 
року народження, остання відома адреса проживання: 
м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 112, кв. 55, 
який переховується від слідства та суду, та оголошений 
у міжнародний розшук.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідо-
мляю, що ухвалою слідчого судді Деснянського ра-
йонного суду м. Чернігова від 29.05.2024 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№ 22023130000000237 від 27.03.2023 стосовно підо-
зрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України, Рижилова Бо-
риса Олеговича, 23.05.1978 року народження, який пе-
реховується від слідства з метою ухилення від кримі-
нальної відповідальності.

Повідомлення про здійснення спеціального 
досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду 
м. Миколаєва винесено ухвалу від 28.05.2024 про 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024230000000211 
від 14.05.2024 відносно Киргизова Аскарбека Камчі-
бековича, 05.08.1981 р.н., який підозрюються у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст.  111, ч. 2 ст.  260, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 ККУ.

Повідомлення про надання дозволу на здійснення 
спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-
ду м. Запоріжжя від 29.05.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024080000000747 від 
07.05.2024 за підозрою Женчук Світлани Петрівни, 
30.03.1966 року народження у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Окрім того, повідомляємо, що з вказаною ухвалою 
слідчого судді можливо ознайомитись на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викли-

кає як обвинуваченого Вороніна Дмитра Олександрови-
ча, 30.03.1982 року, останнє відоме місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Куйбишева, буд. 13, кв. 
288, для участі у судовому засіданні у кримінальному 
провадженні № 22023270000000047 від 17.03.2023, яке 
відбудеться 04 червня 2024 року о 09 годині 00 хвилин, 
у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект 
Перемоги, 141, під головуванням судді Григор’єва Р.Г.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст.  ст.  139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя для участі 

у підготовчому судовому засіданні викликає Гостіще-
ва Андрія Васильовича, 24.01.1977 року народження 
(фактично проживає за адресою: Запорізька область, 
м. Мелітополь, вул. Молодіжна, буд. 9), який є обви-
нуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України у кримінальному 
провадженні № 62023080010000050 від 01.06.2023, на 
10-00 годину 10.06.2024 до Ленінського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Неза-
лежної України, 1/2 (колегія суддів Ісаков Д.О. (голову-
ючий), Коломаренко К.А., Телегуз С.М.).

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Васіної Ірини Володимирівни

Деснянський районний суд міста Чернігова ви-
кликає як обвинувачену Васіну Ірину Володимирівну, 
18.09.1977 року народження, громадянку російської 
федерації, уродженку Брянської області російської фе-
дерації, зареєстровану за адресою: російська федера-
ція, Брянська область, м. Брянськ, вул. Фрунзе, 88, кв. 
20, для участі у судовому засіданні у кримінальному 
провадженні № 22024270000000051 від 27.03.2024 що-
до Васіної Ірини Володимирівни, обвинуваченої за ч. 2 
ст.  110 КК України, яке відбудеться 19 червня 2024 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин в приміщенні суду за адресою: 
місто Чернігів, проспект Перемоги, 141, під головуван-
ням судді Кузнєцової О.О. 

Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені 
ст.  ст.  139, 323 КПК України.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВЫЗОВЕ В СУД 
Васиной Ирины Владимировны

Деснянский районный суд города Чернигова вы-
зывает как обвиняемую Васину Ирину Владимировну, 
18.09.1977 года рождения, гражданку российской фе-
дерации, уроженку Брянской области российской фе-
дерации, зарегистрированную по адресу: российская 
федерация, Брянская область, г. Брянск, ул. Фрунзе, 
88, кв. 20, для участия в судебном заседании в уголов-
ном производстве № 22024270000000051 от 27.03.2024 
в отношении Васиной Ирины Владимировны, обвиняе-
мой по ч. 2 ст.  110 УК Украины, которое состоится 19 
июня 2024 в 10 часов 00 минут в помещении суда по 
адресу: город Чернигов, проспект Победы, 141, под 
председательством судьи Кузнецовой А.А.

Последствия неприбытия обвиняемой предусмотре-
ны ст.  ст.  139, 323 УПК Украины. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
30.05.2024 у кримінальному провадженні 

№ 22023080000000726 від 04.05.2023 складено пові-
домлення про підозру громадянці України Черемісі-
новій Оксані Валеріївні, 03.10.1973 р.н., зареєстрова-
ній за адресою: Запорізька область, місто Мелітополь, 
вул. Дзержинського, 143/114, у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст.  111 
КК України, а саме у вчиненні державної зради, тобто 
діяння, умисно вчиненого громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній, еконо-
мічній чи інформаційній безпеці України: надання іно-
земній державі, іноземній організації або їх представни-
кам допомоги в проведенні підривної діяльності проти 
України, що вчинене в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області викли-

кає громадянку України Черемісінову Оксану Валеріїв-
ну, 03.10.1973 р.н., зареєстровану за адресою: Запо-
різька область, місто Мелітополь, вул. Дзержинсько-
го, 143/114, для вручення повідомлення про підозру 
та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного) за 
участю Вас як підозрюваної у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000726 від 04.05.2023 на 09 год. 
00 хв. 03.06.2024, на 09 год. 00 хв. 04.06.2024 та на 09 
год. 00 хв. 05.06.2024 до слідчого відділу УСБУ в За-
карпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. До-
вженка, 3.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Штелле Світлани Вікторівни

Деснянський районний суд міста Чернігова ви-
кликає як обвинувачену Штелле Світлану Вікторів-
ну, 11.06.1968 року народження, громадянку росій-
ської федерації, уродженку Брянської області росій-
ської федерації, зареєстровану за адресою: російська 
федерація, Брянська область, с. Дубровка, вул. При-
озерна, будинок 21, для участі у судовому засіданні у 
кримінальному провадженні № 22024270000000052 від 
27.03.2024 щодо Штелле Світлани Вікторівни, обвину-
ваченої за ч. 2 ст.  110 КК України, яке відбудеться 18 
червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин в приміщен-
ні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 
141, під головуванням судді Кузнєцової О.О. 

Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені 
ст.  ст.  139, 323 КПК України.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВЫЗОВЕ В СУД 
Штелле Светлане Викторовне 

Деснянский районный суд города Чернигова вы-
зывает как обвиняемую Штелле Светлану Викторов-
ну, 11.06.1968 года рождения, гражданку россий-
ской федерации, уроженку Брянской области россий-
ской федерации, зарегистрированную по адресу: рос-
сийская федерация, Брянская область, поселок го-
родского типа Дубровка, ул. Приозерная, дом 21, для 
участия в судебном заседании в уголовном производ-
стве № 22024270000000052 от 27.03.2024 в отноше-
нии Штелле Светланы Викторовны, обвиняемой по ч. 2 
ст.  110 УК Украины, которое состоится 18 июня 2024 в 
10 часов 00 минут в помещении суда по адресу: город 
Чернигов, проспект Победы, 141, под председательст-
вом судьи Кузнецовой А.А.

Последствия неприбытия обвиняемой предусмотре-
ны ст.  ст.  139, 323 УПК Украины. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового 

розслідування відносно підозрюваного Буракова 
Олександра Сергійовича у кримінальному провадженні 

№ 22023140000000051 від 22.02.2023
Ухвалою слідчого судді Галицького районного су-

ду м. Львова від 28.05.2024, надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22023140000000051 від 
22.02.2023, за підозрою Буракова Олександра Сергійо-
вича, 06.05.1980 року народження, уродженця та жите-
ля с. Кошари Антрацитівського району Луганської об-
ласті, вул. Октябрська, буд. 1, кв. 3, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 1 
ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Бураков Олександр Сергійович, 

06.05.1980 року народження, уродженець та житель 
с. Кошари Антрацитівського району Луганської об-
ласті, вул. Октябрська, буд. 1, кв. 3, відповідно до ви-
мог ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 05, 06 та 07 червня 2024 року о 12 год. 
00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УС-
БУ у Львівській області майора юстиції Вавричука Н.Я. 
(м. Львів, вул. С. Бандери, 1, каб. № 115) для завер-
шення досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів, вручення обвинувального акта з додатками у кри-
мінальному провадженні № 22023140000000051 від 
22.02.2023, за ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3 КК, ч. 2 ст.  260 
КК України, в якому Ви є підозрюваним.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст.  138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст.  139 КПК 
України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Вироком Івано-Франківського міського Івано-Фран-
ківської області від 11 березня 2024 року Волкова Лю-
бомира Ігоровича визнано винуватим у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.111 
КК України, та призначено йому покарання - позбавлен-
ня волі на строк тринадцять років.

Строк відбування покарання Волкова Любомира Іго-
ровича обчислювати з моменту його фактичного затри-
мання для відбуття покарання за даним вироком.

Вирок набирає законної сили після закінчення стро-
ку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не бу-
ло подано. Вирок може бути оскаржено шляхом подачі 
апеляційної скарги до Івано-Франківського апеляційно-
го суду через Івано-Франківський міський суд протягом 
тридцяти днів з дня його оголошення.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Обвинувачений Михайленко Юрій Миколайович, 
29.11.1973 року народження, уродженець селища Пе-
реможне Якимівського району Запорізької облас-
ті, проживаючий за адресою: Запорізька обл., Мелі-
топольський район, Якимівська селищна громада, с. 
Михайлівське, вул. Станченка, 15, Вам, як обвинуваче-
ному, відповідно до вимог ст.ст.  134, 135, 297-5, 323 
КПК України, необхідно з’явитися 11.06.2024 об 11 
год 30 хв до Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для 
розгляду кримінального провадження про обвину-
вачення Михайленка Юрія Миколайовича, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Ляшенко Наталія Олександрівна, 

19.11.1987 року народження, уродженка та зареєстро-
вана за адресою: Херсонська область, Скадовський 
раон, м. Скадовськ, вул. Маріїнська, 16, на підставі 
ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 12 червня 2024 року о 09 год. 00 хв., 18 черв-
ня 2024 року о 15 год. 00 хв та 20 червня 2024 року о 10 
год 45 хв до Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для 
розгляду кримінального провадження про обвинува-
чення Ляшенко Наталії Олександрівни, якій повідомле-
но про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.5 ст.  111-1 КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачена Ципп Світлана Йосипівна, 14.04.1973 
року народження, уродженка смт Новотроїцьке Херсон-
ської області, зареєстрована та проживає за адресою: 
Херсонська область, Генічеський район, смт Сиваське, 
вул. Квіткова, 13А, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 12 червня 2024 
року о 09 год. 30 хв. до Івано-Франківського міського 
суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, 
зал № 9, для розгляду кримінального провадження про 
обвинувачення Ципп Світлани Йосипівни, якій повідо-
млено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.3 ст.  111-1 КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання  
та інформація про процесуальні документи, що підлягають врученню йому

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді Широкої К.Ю., суддів 
Хамзіна Т.Р., Біцюка А.В. перебуває кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 52022000000000230 від 22.08.2022 за обвинуваченням Єгорова В.С., Краснопортка Р.М., Олійника В.В. 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  191, ч. 2 ст.  366 КК України. Стосовно обвинуваче-
ного Олійника Володимира Володимировича здійснюється спеціальне судове провадження.

У зв’язку з цим у судове засідання викликається обвинувачений - Олійник Володимир Володимирович, 
03.08.1973 р.н., зареєстроване місце проживання: Івано-Франківська обл., м. Тлумач, вулиця Грушевського, бу-
динок 9, квартира 11.

Судові засідання призначені на 04.06.2024 о 10:00, 11.06.2024 о 10:00, 14.06.2024 о 10-00, 18.07.2024 о 10-00, 
30.07.2024 о 10:00, 06.08.2024 о 10:00 за адресою: місто Київ, вулиця Хрещатик, 42-а, тел. +38 (044) 585 59 43, 
e-mail: inbox@vaks.gov.ua

 Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови 

неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-

всюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
Головуючий суддя Широка К.Ю.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 01.06.2024 у кримінальному провадженні № 12022230000000226 від 09.03.2022 складе-

но письмове повідомлення про підозру громадянину Російської Федерації Полуектову Володимиру Анатолійови-
чу, 23.11.1984 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст.  438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Полуектову Володимиру Анатолійовичу, 23.11.1984 року народження, громадянину Російської 

Федерації, зареєстрованому та проживаючому за адресою: рф, Ставропольський край, м. Новочеркаськ, Бакла-
новський проспект, 77, відповідно вимог ст.  ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 05, 06, 07 черв-
ня 2024 року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Херсонській області, розта-
шованого за адресою: місто Миколаїв, вулиця Біла, 44, каб. № 55 для вручення письмового повідомлення про пі-
дозру, допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 12022230000000226 від 09.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  438 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

Сообщение о подозрении
Сообщаем, что 01.06.2024 в уголовном производстве № 12022230000000226 от 09.03.2022 составлено письменное уведом-

ление о подозрении гражданину Российской Федерации Полуэктову Владимиру Анатольевичу, 23.11.1984 года рождения, по 
подозрению в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Повестка о вызове
Подозреваемому Полуэктову Владимиру Анатольевичу, 23.11.1984 года рождения, гражданину Российской Федерации, заре-

гистрированному и проживающему по адресу: рф, Ставропольский край, г. Новочеркасск, Баклановский проспект, 77, соглас-
но требованиям ст.  ст.  133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 05, 06, 07 июня 2024 года в период времени с 09.00 по 
18.00 час. в следственное управление ГУНП в Херсонской области, расположенному по адресу: город Николаев, улица Белая, 
44, каб. № 55 для вручения сообщения о подозрении, допроса в качестве подозреваемого, проведения других следственных и 
процессуальных действий в уголовном производстве № 12022230000000226 от 09.03.2022 по подозрению Вас в совершении уго-
ловного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст.  ст.  138, 139 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до статей 134, 

297-5, 323 та глави 11 КПК України, викликає Татарчука Петра Гри-
горовича, 22.02.1956 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Луганська область, Старобільський район, Біловодська територіаль-
на громада, с. Зелеківка, вул. ім. Єлісєєва, б. 84, проживаючого на 
тимчасово окупованій території України, як обвинуваченого, у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 1-кп/712/306/24. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться о 09 годині 00 хвилин 11 червня 2024 
року за адресою: вул. Гоголя, 316, м. Черкаси, Черкаська область, 
18000.

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікуван-
ня повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Кончина О.І.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 
Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням 
Стрельчук Наталії Іванівни, зареєстрованої за адресою: Донецька область,  
м. Горлівка, вул. Богуна, буд. 25 кв. 24, у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК України. 
Обвинувачена викликається для участі у судовому засіданні на 11 червня 
2024 року о 12 год. 00 хв., головуючий суддя Челюбєєв Є.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від орга-
нів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або 
міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 30.05.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
16.04.2022 за №62022080010000014, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно з якою, Патлаченко Олена Юріївна, 27.04.1985 р.н., 
громадянка України, мешкає за адресою: Запорізька обл., м. Бердянськ, 
вул. Хіміків, б. 9, кв. 49, підозрюється у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст.  111 (державна зрада), ч. 7 ст.  111-1 (кола-
бораційна діяльність) КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Патлаченко Олена Юріївна, 27.04.1985 р.н., громадянка України, меш-

кає за адресою: Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Хіміків, б. 9, кв. 49, 
відповідно до вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
10.06.2024 на 10-00 год., 11.06.2024 на 10-00 год., 12.06.2024 на 10-00 
год. до приміщення Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29А, вручення Вам повідомлення про під-
озру, допиту у якості підозрюваного та проведення інших слідчих, про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні №62022080010000014 від 
16.04.2022 за ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до статей 134, 

297-5, 323 та глави 11 КПК України, викликає Мішина Сергія Валері-
йовича, 31.10.1980 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Луганська область, Сорокинська міська громада, м. Суходільськ, 
вул. Комарова, б. 45, кв. 73, проживаючого на тимчасово окупова-
ній території України, як обвинуваченого, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 1-кп/712/532/24. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться о 09 годині 45 хвилин 11 червня 2024 
року за адресою: вул. Гоголя, 316, м. Черкаси, Черкаська область, 
18000.

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікуван-
ня повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Судді Бащенко С.М., Борейко О.М., Марцішевська О.М.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
29.05.2024 у кримінальному провадженні № 22023230000000328 від 

15.06.2023 складено повідомлення про підозру стосовно громадянина 
України Єфіменко Андрія Вадимовича, 20.12.1987 року народження, заре-
єстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Кутузова, буд. 8, кв. 65, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України, а саме у добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово оку-
пованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області викликає Єфіменко Ан-

дрія Вадимовича, 20.12.1987 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: м. Херсон, вул. Кутузова, буд. 8, кв. 65, для вручення повідомлення 
про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного) у статусі 
підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023230000000328 від 
15.06.2023 на 09 год. 00 хв. 05.06.2024, на 09 год. 00 хв. 06.06.2024 та на 
09 год. 00 хв. 07.06.2024 у кабінет № 74 слідчого відділу УСБУ в Закарпат-
ській області за адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

29.05.2024 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті постановлено ухвалу (справа № 127/17693/24) про здійснення спе-
ціального досудового розслідування щодо Макарової Дар’ї Андріївни, 
02.03.2001 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Макарова Дар’я Андріївна, 02.03.2001 р.н., зареєстрова-

на за адресою: рф, Тульська область, Веньовський район, с. Грицовське, 
вул. Больнічна, буд. 10А, кв. 1, згідно ст.  133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись 11 червня 2024 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінниць-
кій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Мироненка А.О. 
(тел. (0432)599469), для проведення процесуальних дій за Вашою участю 
у присутності захисника, в тому числі: повідомлення про завершення до-
судового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, вручення копії обвинувального акта, реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у к/п № 220240200000000001 від 02.01.2024.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ у Вінницькій області  
Андрій МИРОНЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозру

Повідомлення про підозру у кримінальному провадженні 
№ 42023110000000109 від 17.04.2023 стосовно Бузовського Івана Миколайо-
вича, 13.09.1963 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Бузовського І.М.

Підозрюваний Бузовський Іван Миколайович, 13 вересня 1963 року наро-
дження, громадянин України, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. 230 
Стрілецької Дивізія, буд. 13, кв. 7, проживаючий за адресою: Луганська обл., 
Сватівський р-н., м. Сватове, пров. Роз’їздний, буд. 32, кв. 1, відповідно до 
вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, 
Вам необхідно з’явитися 06.06.2024, 07.06.2024 та 10.06.2024 о 10 год. 00 хв. 
як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42023110000000109 від 
17.04.2023 за ч. 4 ст.  111-1 КК України з метою допиту як підозрюваного та 
вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудово-
го розслідування до ст.  слідчої в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві 
та Київській області Кременчуцької Ліани Олександрівни, за адресою: м. Київ, 
пров. Аскольдів, 3-А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни: примусовий привід, грошове стягнення.

Повістка про виклик до суду
Арматов Едуард Вікторович, 29.09.1974 р. 

н., зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, м. Донецьк, вул. Васильченка, 87, від-
повідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається у судове засідання на 15 
годину 30 хвилин 10.06.2024 на 15 годи-
ну 30 хвилин 17.06.2024 до Комунарсько-
го районного суду м. Запоріжжя (вул. Євро-
пейська, 7, м. Запоріжжя, 69005, головую-
ча суддя Михайлова А.В.) у кримінальному 
провадженні № 22022080000001536, спра-
ва № 333/6791/23, за обвинуваченням Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 
ч. 1 ст.  111-2 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Гришун Едуард Анатолійович, 

23.06.1974 р. н., зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, Бердянський ра-
йон, с. Стульневе, вул. Перемоги, 139, від-
повідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається у судове засідання на 15 
годину 30 хвилин 10.06.2024 на 15 годи-
ну 30 хвилин 17.06.2024 до Комунарсько-
го районного суду м. Запоріжжя (вул. Євро-
пейська, 7, м. Запоріжжя, 69005, головую-
ча суддя Михайлова А.В.) у кримінальному 
провадженні № 22022080000001536, спра-
ва № 333/6791/23, за обвинуваченням Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 
ч. 1 ст.  111-2 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду

Зайцева Ніна Сергіївна, 16.05.1962 р. н., за-
реєстрована за адресою: Запорізька область, 
Василівський район, м. Василівка, вул. Щас-
лива, 79, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 
КПК України, викликається у судове засідан-
ня на 15 годину 30 хвилин 10.06.2024 на 15 го-
дину 30 хвилин 17.06.2024 до Комунарсько-
го районного суду м. Запоріжжя (вул. Євро-
пейська, 7, м. Запоріжжя, 69005, головую-
ча суддя Михайлова А.В.) у кримінальному 
провадженні № 22022080000001536, спра-
ва № 333/6791/23, за обвинуваченням Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 
ч. 1 ст.  111-2 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Тимофєєва Олександра Миколайовича, 
01.11.1996 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця м. Псков Російської Федерації, вій-
ськовослужбовця збройних сил Російської Федерації, в/ч 74268, який є механіком-водієм 1-го десантно-штурмо-
вого взводу, 5-ї десантно-штурмової роти, 234-го гвардійського Чорноморського ордена Кутузова ім. Олексан-
дра Невського десантно-штурмового полку, який входить до складу 76-ї гвардійської десантно-штурмової Черні-
гівської Червоного прапора ордена Суворова дивізії, молодший сержант (особистий номер військовослужбовця 
ЕХ-880010), зареєстрованого за адресою: Російська Федерація, Псковська обл., Палкінський р-н, с. Грибулі, вул. 
Родовська 10, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України (Жорстоке пово-
дження з військовополоненими або цивільним населенням, вигнання цивільного населення для примусових ро-
біт, розграбування національних цінностей на окупованій території, застосування засобів ведення війни, заборо-
нених міжнародним правом, інші порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договора-
ми, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, а також віддання наказу про вчинення таких 
дій, якщо вони поєднані з умисним вбивством, групою осіб), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 05 
червня 2024 року о 10:25 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/5761/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна 7, під головуванням судді Шесто-
палової Я.В. та суддів Одарюк М.П., Карабаза Н.Ф.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Тимофеева Александра Николаевича, 
01.11.1996 года рождения, гражданина Российской Федерации, уроженца г. Псков Российской Федерации, во-
еннослужащего вооруженных сил Российской Федерации, в/ч 74268, являющегося механиком-водителем 1-го 
десантно-штурмового взвода, 5-й десант штурмовой роты, 234-го гвардейского Черноморского ордена Кутузо-
ва им. Александра Невского десантно-штурмового полка, входящего в состав 76-й гвардейской десантно-штур-
мовой Черниговской Красного знамени ордена Суворова дивизии, младший сержант (личный номер военнос-
лужащего ЕХ-880010), зарегистрированного по адресу: Российская Федерация, Псковская область, Палкинский 
р-н, с. Грибулы, ул. Родовская 10, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 
438 УК Украины (жестокое обращение с военнопленными или гражданским населением, изгнание гражданско-
го населения для принудительных работ, разграбление национальных ценностей на оккупированной террито-
рии, применение средств ведения войны, запрещенных международным правом, другие нарушения законов и 
обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязанность которых предостав-
лена Верховной Радой Украины, а также предание приказа о совершении таких действий, если они связаны с 
умышленным убийством, совершенное группой лиц), в подготовительное судебное заседание, которое состоит-
ся 05 июня 2024 года в 10 часов 25 минут.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/5761/23) состоится в помещении Ирпенского городско-

го суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная 7, под председательством судьи Шестопаловой 
Я.В. и судей Одарюк М.П., Карабаза Н.Ф.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 24.06.2020 у кримінальному проваджен-

ні за № 12014230000000581, слідчим відділу СУ ГУНП в Херсонській області Шепелем О.О. за погодженням із прокурором відді-
лу прокуратури Херсонської області Мошковським П.Г. складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Заєць Віктор 
Васильович, 29.02.1968 року народження, громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, 
вул. Бикова, 21, кв. 15, підозрюється у незаконному позбавленні волі людини за попередньою змовою групою осіб, із застосуван-
ням зброї, здійснюваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 
КК України, а також у  одержанні, переховуванні людини з метою експлуатації з використанням примусу, вчиненому щодо кількох 
осіб, за попередньою змовою групою осіб з погрозою та застосуванням насильства, небезпечного для життя або здоров’я потерпі-
лого, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 149 КК України,  а також у незаконному позбавлен-
ні волі людини за попередньою змовою групою осіб, що супроводжувалося заподіянням йому фізичних страждань із застосуван-
ням зброї, здійснюваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 
КК України, а також у переховуванні людини з метою експлуатації з використанням примусу, вчиненому за попередньою змовою 
групою осіб, поєднаному погрозою застосуванням насильства, небезпечного для життя або здоров’я потерпілого, тобто у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 149 КК України, а також незаконному позбавленні волі людини за попе-
редньою змовою групою осіб, із застосуванням зброї, здійснюваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 КК України, а також у незаконному позбавленні волі людини за попередньою змовою 
групою осіб, із застосуванням зброї, здійснюваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 146 КК України, а також у переховуванні людини, вчиненому з метою експлуатації, з використанням приму-
су, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 149 КК України.   

Повний текст повідомлення про  підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься 
на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Заєць Віктор Васильович, 29.02.1968 року народження, громадянин України, зареєстрований за адресою: До-

нецька область, м. Краматорськ, вул. Бикова 21, кв. 15, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись з 9:00 до 
18:00 протягом робочого дня 05.06.2024, 06.06.2024, 07.06.2024 до Головного управління Національної поліції в Херсонській об-
ласті, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 4, до старшого слідчого відділу СУ ГУНП в Херсонській облас-
ті Шепеля О.О., як підозрюваному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 146, ч. 2,  ч. 3 ст. 149 КК Укра-
їни у кримінальному провадженні № 12014230000000581 від 16.10.2014 для отримання письмового повідомлення про підозру, 
допиту у якості підозрюваного та здійснення інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст .ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 24.06.2020 у кримінальному про-

вадженні за № 12014230000000581, слідчим відділу СУ ГУНП в Херсонській області Шепелем О.О. за погодженням із про-
курором відділу прокуратури Херсонської області Мошковським П.Г. складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким Колесник Іван Іванович, 08.09.1990 року народження, громадянин України, зареєстрований за адресою: До-
нецька область, Амвросіївський район, с-ще Металіст, вул. Молодіжна, 1, підозрюється у незаконному позбавленні во-
лі людини за попередньою змовою групою осіб, із застосуванням зброї, здійснюваному протягом тривалого часу, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 КК України, а також у одержанні, переховуванні 
людини з метою експлуатації з використанням примусу, вчиненому щодо кількох осіб, за попередньою змовою групою 
осіб з погрозою та застосуванням насильства, небезпечного для життя або здоров’я потерпілого, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 149 КК України, а також незаконному позбавленні волі людини за по-
передньою змовою групою осіб, що супроводжувалося заподіянням йому фізичних страждань із застосуванням зброї, 
здійснюваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 
КК України, а також у переховуванні людини з метою експлуатації з використанням примусу, вчиненому за попередньою 
змовою групою осіб, поєднаному погрозою застосуванням насильства, небезпечного для життя або здоров’я потерпіло-
го, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 149 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщувати-
меться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик»  за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Колесник Іван Іванович, 08.09.1990 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, 

Амвросіївський район, с-ще Металіст, вул. Молодіжна, 1 на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 05.06.2024, 06.06.2024, 07.06.2024 до Головного управління Національної полі-
ції в Херсонській області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 4, до старшого слідчого відділу 
СУ ГУНП в Херсонській області Шепеля О.О., як підозрюваному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 149 КК України у кримінальному провадженні № 12014230000000581 від 16.10.2014 для отримання 
письмового повідомлення про підозру, допиту у якості підозрюваного та здійснення інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 

24.06.2020 у кримінальному провадженні за № 12014230000000581, слідчим відділу СУ 
ГУНП в Херсонській області Шепелем О.О. за погодженням із прокурором відділу проку-
ратури Херсонської області Мошковським П.Г. складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно з яким Леоненко Андрій Олександрович, 21.02.1978  року народження, грома-
дянин України, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Куйбишева, 246, кв. 47, підо-
зрюється у незаконному позбавленні волі людини за попередньою змовою групою осіб, 
із застосуванням зброї, здійснюваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 КК України, а також у одержанні, 
переховуванні людини з метою експлуатації з використанням примусу, вчиненому щодо 
кількох осіб, за попередньою змовою групою осіб з погрозою та застосуванням насиль-
ства, небезпечного для життя або здоров’я потерпілого, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 149 КК України, а також у незаконному позбав-
ленні волі людини за попередньою змовою групою осіб, із застосуванням зброї, здійсню-
ваному протягом тривалого часу, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 146 КК України, а також у незаконному позбавленні волі людини за 
попередньою змовою групою осіб, із застосуванням зброї, здійснюваному протягом три-
валого часу, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146 
КК України, а також у переховуванні людини, вчиненому з метою експлуатації, з викорис-
танням примусу, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 149 КК України.  

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Леоненко Андрій Олександрович, 21.02.1978 року народження, громадя-

нин України, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Куйбишева, 246, кв. 47, на під-
ставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робо-
чого дня 05.06.2024, 06.06.2024, 07.06.2024 до Головного управління Національної полі-
ції в Херсонській області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 4, 
до старшого слідчого відділу СУ ГУНП в Херсонській області Шепеля О.О., як підозрюва-
ному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 146, ч. 2,  ч. 3 ст. 149 
КК України у кримінальному провадженні № 12014230000000581 від 16.10.2014 для отри-
мання письмового повідомлення про підозру, допиту у якості підозрюваного та здійснен-
ня інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК 

України.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Сальдо Володимиру Володимировичу, 12.06.1956 року наро-

дження, громадянину України, уродженцю с. Чумаки (Жовтневе) Миколаївської об-
ласті, який зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Суво-
рова, 36, кв. 28, обвинуваченому Фірману Віктору Івановичу, 10.03.1970 року на-
родження, громадянину України, уродженцю с. Новомиколаївка Скадовського ра-
йону Херсонської області, який проживає за адресою: Херсонська область, м. Хер-
сон, вул. Ярослава Мудрого, 32, кв. 44, обвинуваченій Губарєвій Катерині Юріївні, 
05.07.1983 року народження, громадянці України, уродженці м. Каховка Херсонської 
області, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Б. Север-
ная, 30, обвинуваченій Дубініній Тетяні Василівні, 29.08.1972 року народження, гро-
мадянці України, уродженці м. Сімферополь Автономна Республіка Крим, яка заре-
єстрована за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Куйби-
шева, 166-44, кв. 16, обвинуваченому Міхнєву Сергію Борисовичу, 03.05.1969 ро-
ку народження, громадянину України, уродженцю м. Бендери Республіка Молдова, 
який проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Чорноморська, 28-
А, кв. 37, обвинуваченій Горлачовій Інні Анатоліївні, 19.10.1977 року народження, 
уродженці с. Костянтинівка Мелітопольського району Запорізької області, яка заре-
єстрована за адресою: Запорізька область, Мелітопольського району, вул. Півден-
на, 1-Б, кв. 14, обвинуваченій Принь Олені Геннадіївні, 10.08.1968 року народжен-
ня, громадянці України, уродженці Новосирібської області російської федерації, за-
реєстрованій за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Старо-
зенітна, 7, кв. 1 відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 7 
червня 2024 року о 14 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Оде-
си за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у судовому засіданні що-
до розгляду кримінального провадження № 42022000000000782 від 21.06.2022 року 
за обвинуваченням Сальдо В.В., Губарєвої К.Ю., Фірмана В.І. у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-
1 КК України та за обвинуваченням Принь О.Г., Дубініної Т.В., Горлачової І.А., Міх-
нєва С.Б. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 
111-2 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Справа перебуває у провадженні судді Черевко С.П.

Теплодарський міський суд Одеської області викли-
кає у судові засідання обвинувачену Черемісіну Юлію 
Вікторівну, 16.06.1982 р.н., яка мешкає за адресою: 
Херсонська область, Скадовський район, м. Гола При-
стань, вул. 1 Травня, 250-В  та обвинуваченого Недял-
кова Геннадія Георгійовича, 05.08.1979 р.н., який меш-
кає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. По-
кришева, буд. 49, корп. 1, кв. 20, у кримінальному про-
вадженні № 42022232230000297 за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 
28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, які відбудуться об 11 годи-
ні 00 хвилин 06.06.2024 року, об 11 годині 00 хвилин 
09.07.2024 року та об 11 годині 00 хвилин 06.08.2024 
року в приміщенні суду за адресою: Одеська область, 
м. Теплодар, вул. Комунальна, 3, головуюча суддя 
Под’ячева І.Д. 

Копії процесуальних документів, що підлягають вру-
ченню обвинуваченому Недялкову Г.Г. надіслано захис-
нику Качан Р.Ю. Копії процесуальних документів, що 
підлягають врученню обвинуваченій Черемісіній Ю.В. 
надіслано захиснику Крупкі Ю.М. Наслідки неприбуття 
обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 
КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, да-
не оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження. Поважні причини неприбуття особи 
на виклик до суду передбачені ст. 138 КПК України. На-
гадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість з’явлення до суду.

Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні судового засідання 

в порядку спеціального провадження

Обвинувачений Наседкін Микола Костянтинович, 5.04.1991 р.н., уродженець  

м. Нова Каховка, зареєстрований за адресою: м. Нова Каховка, вул. Історична, буд. 

33, кв. 1 відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 ч. З КПК України викликається у су-

дове засідання, яке відбудеться 10.06.2024 р. о 15:00 годині, в приміщенні Суворов-

ського районного суду м. Одеси, зала судових засідань №11 за адресою: м. Одеса, 

вул. Чорноморського козацтва, буд. 68, за обвинуваченням у скоєнні кримінального 

правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України.

У разі неявки Насєдкіна М.К. до суду дане оголошення вважається таким, що осо-

ба належним чином повідомлена про дату, час та місце судового розгляду, та кри-

мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 

спеціального судового провадження під головуванням судді Позняка В.С.

Повістка про виклик до суду обвинуваченого Дол-
гова Михайла Володимировича, який народився 05 
квітня 1962 року, останнє відоме місце проживання: 
м. Одеса, вул. Академіка Корольова, будинок №63, 
квартира №77, відповідно до вимог ст. 297-5, 323 КПК 
України, для участі в судовому засіданні з розгляду 
кримінального провадження в порядку спеціального 
судового провадження стосовно Долгова Михайла Во-
лодимировича, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ст. 111-2 ч.1 КК 
України, яке відбудеться 5 червня 2024 року о 13 годи-
ні 00 хвилин за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, 
Приморський районний суд м. Одеси, зал судових за-
сідань № 219. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого, передбачені статтями 
139, 323 КПК України.

Суддя Переверзева Л.І.

Повістка про виклик потерпілого до зали судового засідання
Потерпілі Євсюков Євген Юрійович, 06.04.1985 року народження, уродженець  

м. Одеси, мешкає за адресою: м. Одеса, вул. Бригадна 39 А;  Обручков Іван Воло-
димирович, 15.07.1986 року народження, уродженець республіки Молдова, прожи-
ває за адресою: м. Одеса, вул. Дерибасівська 27, кв. 6; Правенький Максим Павло-
вич, 29.06.1997 року народження, уродженець м. Миколаєва, проживає за адресою: 
м. Одеса, вул. Маловського, 10, кім. 716; Кузьмін Олексій Олегович, 24.05. 1997 ро-
ку народження, уродженець м. Миколаєва, проживає за адресою: м. Одеса, вул. Ма-
ловського, 10, кім. 716, викликаються у судові засідання, що відбудуться 06.06.2024 
року о 14.30 годині, 18.06.2024 року о 15.30 годині, 01.07.2024 об 11.00 годині, 
11.07.2024 о 10.00 годині, в залі судових засідань № 130 Приморського районно-
го суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судових за-
сіданнях в якості потерпілих.

 Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття потерпілого, передбачені статтею 325 КПК України.

Суддя Осіік Д.В.
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ОГОЛОШЕННЯ
Повістка про виклик

Обвинуваченому Літвіну Валерію Валерійовичу, 20.02.1964 року наро-
дження, громадянину України, уродженцю с. Першотравневе Берислав-
ського району Херсонської області, який зареєстрований за адресою: м. 
Херсон, просп. Адмірала Сенявіна, 164-в, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 
КПК України необхідно з’явитися 4 червня 2024 року о 12 годині 30 хви-
лин, 5 червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 7 червня 2024 року о 10 
годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: 
м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для участі у судових засіданнях по кримі-
нальному провадженні №22022230000000069 від 11.04.2022 року за об-
винуваченням Літвіна Валерія Валерійовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч.3 ст. 110, ч. 1 ст. 111-2 КК України 
(судова справа №521/13167/23, провадження №1-кп/521/927/24).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває у провадженні колегії суддів у складі: головуючого 
судді Черевко С.П., суддів Непоради О.М., Поліщук І.О. 

Повістка про виклик
Обвинуваченому Круглому Дмитру Георгійо-

вичу, 16.05.1971 року народження, громадянину 
України, уродженцю м. Херсон, який проживає 
за адресою: м. Херсон, вул. 295 Стрілецької ди-
візії, 6/9, кв. 37, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 
КПК України необхідно з’явитися 06 червня 2024 
о 13 годині 00 хвилині до Малиновського район-
ного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Ва-
силя Стуса, 1а, для участі у підготовчому судо-
вому засіданні щодо обвинувального акта у кри-
мінальному провадженні № 12022230000001886 
від 21.06.2022 року за обвинуваченням Кругло-
го Д.П. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. З ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 
КК України (судова справа №521/196/23, прова-
дження №1-кп/521/1065/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Пере-
дерко Д.П.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Сулімову Олексію Сергійо-

вичу, 18.10.1977 року народження, громадяни-
ну України, уродженцю м. Херсон, який прожи-
ває за адресою: м. Херсон, вул. Дем’яна Бідно-
го (Тягинська), буд. 152, відповідно вимог ст. 
ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 07 
червня 2024 року об 11 годині 30 хвилин до Ма-
линовського районного суду м. Одеси за адре-
сою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі 
у підготовчому судовому засіданні щодо обви-
нувального акта у кримінальному провадженні  
№ 420232300000000030 від 19.01.2023 року за 
обвинуваченням Сулімова О.С. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України (судова справа №521/13287/23, 
провадження №1-кп/521/1660/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Пере-
дерко Д.П.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Захарову Сергію Олексан-

дровичу, 22.08.1971 року народження, грома-
дянину України, уродженцю м. Херсона, який 
зареєстрований за адресою: м. Херсон, про-
спект Текстильників, 8, кв 62, відповідно ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно 
з’явитися 07.06.2024 року о 12 годині 00 хви-
лин до Малиновського районного суду м. Оде-
си за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, 
для участі у судовому засіданні щодо обвину-
вального акта у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000121 від 01.03.2023 ро-
ку відносно Захарова Сергія Олександровича, 
22.08.1971 року народження, що обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111-2, ч. З ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.

Суддя Поліщук О.І.

Оголошення про виклик до суду   

У провадженні Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду пе-
ребуває апеляційна скарга захисника підозрюваного Сенниченка Дми-
тра Володимировича адвоката Яремчука Руслана Леонідовича на ухвалу 
слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 07.05.2024 про обран-
ня запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою стосовно Сенничен-
ка Дмитра Володимировича, який підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 255, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 364, 
ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 12020000000000236 від 11.03.2020 
(справа № 991/2944/24, провадження № 11-сс/991/373/24).

Підозрюваний Сенниченко Дмитро Володимирович викликається в су-
дове засідання, яке відбудеться 06.06.2024 о 13 год 00 хв у приміщенні 
Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду (м. Київ, пров. Хрес-
товий, 4), а в разі не розгляду апеляційної скарги 06.06.2024 викликаєть-
ся в судові засідання 06.08.2024 о 10 год 00 хв, 09.08.2024 о 10 год 00 хв.

Головуюча суддя Калугіна І. О.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України Малиновський районний суд  
м. Одеси викликає у підготовче судове засідан-
ня Івченка Максима Геннадійовича, 12.03.1990 
року народження, зареєстрованого за адресою: 
Херсонська область, м. Гола Пристань, про-
спект Комунальний, будинок 28, який обвину-
вачується у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2  
КК України. Підготовче судове засідання відбу-
деться 07 червня 2024 року о 12 годині 30 хви-
лин, 02 липня 2024 року о 10 годині 30 хвилин, 
23 липня 2024 року о 10 годині 30 хвилин в при-
міщенні Малиновського районного суду м. Оде-
си за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. 
В. Стуса, 1а.

Суддя Наталія Кузьменко

Повістка про виклик
Обвинуваченому Гриценку Анатолію Григоро-

вичу, 29.05.1981 року народження, громадяни-
ну України, уродженцю с. Придніпровське Біло-
зерського району Херсонської області, який за-
реєстрований за адресою: м. Херсон, вул. 49  
Херсонської гвардійської дивізії, 71, кв. 42, відпо-
відно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхід-
но з’явитися 6 червня 2024 року о 15 годині 30 хви-
лин до Малиновського районного суду м. Одеси 
за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для 
участі судовому засіданні щодо розгляду кримі-
нального провадження №22022120000000255 від 
20.09.2022 року за обвинуваченням Гриценка А.Г. 
у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа 
№521/12176/23, провадження №1-кп/521/908/24).

Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Че-
ревко С.П.

У провадженні Галицького районного суду 
м. Львова (колегія суддів у складі головуючо-
го судді Кротової О.Б.) знаходиться криміналь-
не провадження про обвинувачення Реутова Вя-
чеслава Валерійовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 
ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засі-
дання у даній справі судом призначено на 10 
червня 2024 о 10:00 годині у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, за адре-
сою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 
кабінет). 

Попереджаємо Реутова Вячеслава Валерійо-
вича, 07.08.1973 року народження, зареєстро-
ваного за адресою: Луганська область, Довжан-
ський район, м. Сорокине, вул. Ватутіна, буд. 
25, кв. 2, що у випадку Вашої неявки у підго-
товче судове засідання на вищевказані дату та 
час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності 
на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-

ва у складі головуючого судді Волоско І.Р. знаходить-

ся кримінальне провадження про обвинувачення Ряби 

Ігоря Миколайовича, 13 травня 1975 року народження, 

у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 

ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст.260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання при-

значено на 07 червня 2024 року о 10 годині 15 хвилин, 

08 липня 2024 року о 10 годині 15 хвилин  та 18 липня 

2024 року о 10 годині 15 хвилин у приміщенні Галиць-

кого районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, 

вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 10 кабінет).

Попереджаємо Рябу Ігоря Миколайовича, 13 трав-

ня 1975 року народження, зареєстрованого за адресою: 

Луганська область, м. Малогвардійськ, квартал Кошо-

вого, буд. 48, кв. 17, що фактично проживає за адре-

сою: Луганська область, м. Довжанськ, вул. Пирогова, 

буд. 3, кв. 107, що у випадку Вашої неявки у судове за-

сідання на вищевказану дату та час, справу буде роз-

глянуто у Вашій відсутності на підставі наявних доказів 

у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-

ва колегії суддів у складі: головуючого судді Мисько 
Х.М., судді Радченка В.Є., судді Кітова О.В. знаходить-

ся кримінальне провадження про обвинувачення Ковту-

на Сергія Миколайовича у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3,  

ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом при-

значено підготовчі судові засідання на 04 червня 2024 

року о 14 годині 15 хвилин; 18 червня 2024 року о 12 

годині 45 хвилин та 02 липня 2024 року о 12 годи-

ні 45 хвилин у приміщенні Галицького районного суду  

м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 

поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Ковтуна Сергія Миколайовича, 

04 червня 1979 року народження, зареєстровано-

го за адресою: Луганська область, Алчевський район,  

м. Зимогір’я, вул. 20 З’їзду, буд. 51, що у випадку Вашої 

неявки у судове засідання на вищевказані дату та час, 

справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підставі 

наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва (головуючий у справі суддя Мироненко Л.Д.) знахо-
диться кримінальне провадження про обвинувачення 
Осадчого Валерія Анатолійовича, 22.11.1988 р.н., об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3,  
ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі 
судом призначено на 10 червня 2024 року об 11 годи-
ні 00 хвилин, 18 червня 2024 року об 11 годині 00 хви-
лин у приміщенні Галицького районного суду м. Льво-
ва за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 
3 кабінет).

Попереджаємо Осадчого Валерія Анатолійовича, 
22.11.1988 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська 
обл., м. Довжанськ, вул. Чапаєва, буд. 11, кв. З, що у 
випадку Вашої неявки у судове засідання на вищевка-
зану дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсут-
ності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова 

колегії суддів у складі: головуючого судді Мисько Х.М., 
судді Волоско І.Р., судді Кітова О.В. знаходиться кримі-

нальне провадження про обвинувачення Москаленка 

Михайла Вікторовича у вчиненні кримінальних право-

порушень передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1  

ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом при-

значено підготовчі судові засідання на 04 червня 2024 

року о 12 годині 45 хвилин; 17 червня 2024 року о 12 

годині 45 хвилин та 26 червня 2024 року о 14 годині 

00 хвилин у приміщенні Галицького районного суду  

м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 

поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Москаленка Михайла Вікторовича, 

28 лютого 1990 року народження, зареєстрованого за 

адресою: Луганська область, м. Лутугине, вул. Черво-

них Партизанів, буд. 19, кв. 22, що у випадку Вашої не-

явки у судове засідання на вищевказані дату та час, 

справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підста-

ві наявних доказів у матеріалах справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Дзюбанов Олександр Сергійович, 11 січня 1990  р.н., 
у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за № 62023050020000209 
від 25.05.2023, за ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме 
у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувереніте-
тові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, дер-
жавній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на 
бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Дзюбанов Олександр Сергійович, 11 січня 1990   
р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 05, 06 та 
07 червня 2024 року на 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Січових 
Стрільців, буд. 94), тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 62023050020000209 від 25.05.2023, в якості підозрю-
ваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Півень Сергій Володимирович, 11 травня 1982  р.н., 
у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за № 62023050020000492 
від 12.10.2023, за ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме 
у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувереніте-
тові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, дер-
жавній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на 
бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Півень Сергій Володимирович, 11 травня 1982   р.н., 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 05, 06 та 07 
червня 2024 року на 09:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Січових 
Стрільців, буд. 94), тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 62023050020000492 від 12.10.2023, в якості підозрю-
ваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.ст. 138, 139 КПК України.

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
про підозру та повістка про виклик підозрюваного 

Громадянка України Мартиненко Катерина Сергіївна, 19.11.1994 р.н., за-
реєстрована за адресою:  Луганська область, м. Кремінна, пров. Кочетова, 
16, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК України, – повідомляєть-
ся про те, що вона підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, тобто у здійсненні інформа-
ційної діяльності у співпраці з державою-агресором та її окупаційною ад-
міністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, за відсутності 
ознак державної зради.

Підозрювана Мартиненко К.С., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135  
КПК України викликається на 10 год. 00 хв. 05.06.2024, 06.06.2024, 
07.06.2024 до слідчого управління Головного управління Національної по-
ліції в Луганській області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, вул. Перемоги, 113, каб. 27 (місце фактичного розташування) для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, допиту в 
якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні №12023130000002385 від 22.07.2023. Наслідки та по-
важні причини неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-139 КПК 
України. 

Телефон для зв’язку: 066 946 63 80
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 

зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Ми-
колаєва від 28.05.2024 (унікальний номер справи 490/4249/24) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22022230000000331 від 22.08.2022 
стосовно Григор’єва Ігоря Григоровича, 13.03.1966 року народжен-
ня, громадянина України, уродженця м. Херсон зареєстрованого за 
адресою: Україна: м. Херсон, вул. К. Маркса (Потьомкінська), буд. 7, 
кв. 1, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто добровільному зайнят-
ті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адмі-
ністрації держави-агресора.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті:
-  Лісового Анатолія Остаповича, 1944 року на-

родження, який помер 04.02.2024 року;
- Браславської Ніни Петрівни, 1944 року наро-

дження, яка померла 25.11.2023 року.
Прошу звернутись спадкоємців та/або кредито-

рів для оформлення своїх спадкових прав.
Спадкова справа відкрита приватним нотарі-

усом Миколаївського районного нотаріально-
го округу Миколаївської області, Філіпенко О.М., 
тел.0673379802.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті Панфі-

лова Григорія Володимировича, 1955 року наро-

дження, який помер 02.01.2024 року.

Прошу звернутись спадкоємців та/або кредито-

рів для оформлення своїх спадкових прав.

Спадкова справа відкрита приватним нотарі-

усом Миколаївського районного нотаріально-

го округу Миколаївської області, Філіпенко О.М., 

тел.+380673379802.

Приватний нотаріус Одеського міського нотарі-

ального округу Сегенюк Світлана Борисівна пові-

домляє про відкриття спадщини до майна помер-

лої 22 квітня 2024 року Ткачової Тетяни Сергіївни, 

01 лютого 1958 року народження. Спадкоємцям та 

кредиторам померлої з усіх питань звертатися до 

нотаріуса за адресою: місто Одеса, проспект Адмі-

ральський, будинок 1-а та по телефону: 048-706-

05-08 з понеділка по п’ятницю з 10 до 17 години.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

10.06.2024 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного суду  
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 22023230000000152 (справа №650/797/24) викли-
кається обвинувачений Щербина Сергій Володимирович, 20.04.1978 р.н., заре-
єстрований та останнє відоме місце проживання за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с. Бургунка, вул. Нова, б.16 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ АШИРОВОЇ КАТЕРИНИ ВІКТОРІВНИ 

ч. 5 ст. 111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 13.09.2023 

року у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
28.11.2022 за №42022232140000098 за обвинуваченням Аширової Катери-
ни Вікторівни, 06.06.1980 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, постановлено про здій-
снення спеціального судового провадження. Судове засідання призначене на 
13:30 год. 06.06.2024 р., на 10:00 год. 10.06.2024 р., на 10:00 год. 11.06.2024 р. 
у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 305. У 
зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України  
Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове засідання Аши-
рову Катерину Вікторівну, 06.06.1980 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя Д. О. Гонтар
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ МЕЛЬНИКА СЕРГІЯ ВАСИЛЬОВИЧА 

ч. 1 ст. 111-2 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.09.2023 року 

у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до  ЄРДР 21.12.2022 
за №42022230000000506 за обвинуваченням Мельника Сергія Васильовича, 
28.02.1970 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення (зло-
чину), передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, постановлено про здійснення 
підготовчого судового провадження. Підготовче судове засідання призначене 
на 09:30 годину 06.06.2024 р. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Ма-
яковського, 6/29, каб. 305. У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до ви-
мог ст. ст. 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області 
викликає в судове засідання Мельника Сергія Васильовича, 28.02.1970 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя Д. О. Гонтар
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 26.02.2024 ро-

ку було постановлено: обрати відносно обвинуваченого Кумановського Євгенія 
Олександровича, 24.05.1987 р.н., запобіжний захід у вигляді тримання під вар-
тою та призначити судовий розгляд у відкритому судовому засіданні одноосо-
бово, в спеціальному судовому провадженні на підставі обвинувального акта у 
кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 27.03.2023 ро-
ку за №62023080030000270 за обвинуваченням Кумановського Євгенія Олек-
сандровича, 24.05.1987 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України.  Судові засідання призначено: 
06.06.2024 - 08:50 год.; 18.06.2024 - 14:00; 01.07.2024 - 10:00, у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509. У зв’язку з викладе-
ним у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК України Херсонський місь-
кий суд Херсонської області викликає Кумановського Євгенія Олександровича, 
24.05.1987 р.н., останнє відоме місце проживання: м. Херсон, пров. Олешків-
ський, буд. 37, для участі у розгляді кримінального провадження №766/989/23, 
у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Ю.М. Єпішин
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 23.01.2024 року 

було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000247 від 19.06.2023 за 
обвинуваченням Годеса Олександра Едуардовича, 05.04.1998 р.н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень передбачених ч.7  ст.111-1, ч.4 ст. 408 КК Украї-
ни, до судового розгляду у відкритому судовому засіданні одноособово, в спеці-
альному судовому провадженні за відсутністю обвинуваченого (inabsentia).  Су-
дові засідання призначено на 06.06.2024 – 13:00 год., 17.06.2024 - 11:00 год., 
27.06.2024 - 11:00 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК Укра-
їни Херсонським міським судом Херсонської області викликається  Годес Олек-
сандр Едуардович, 05.04.1998 р.н., останнє відоме місце провадження: Гені-
чеський район, м. Генічеськ, вул. Ковпака, буд. 25, кв. 11,  для участі у розгляді 
кримінального провадження №766/2920/23, у якості обвинуваченого.

Суддя Ю.М. Єпішин
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.03.2024 ро-

ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінально проваджен-
ні відомості про яке внесено до ЄРДР №22023230000000234 від 28.04.2023 за 
обвинуваченням Литвиненко Світлани Вікторівни, 24.07.1987 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому провадженні. Су-
дові засідання призначено 06.06.2024 - 14-00; 17.06.2024 - 14-00; 27.06.2024 -  
10-00 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал 
№509. У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонським міським судом Херсонської області викликається Литвинен-
ко Світлана Вікторівна, 24.07.1987 року народження, останнє відоме місце про-
живання: Вінницька область, Тульчинський район, с. Городківка, вул. Черешнева, 
буд. 2, для участі у розгляді кримінального провадження №766/2164/23 у вчинен-
ні кримінального правопорушення за ст.111-1 КК України у якості обвинуваченої.

Суддя Ю.М. Єпішин

06.06.2024 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду  
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Вели-
ка Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні № 22022230000000490 (справа №650/406/23) викликається обвинува-
чений Руденко Костянтин Валерійович, 10.05.1969 р.н., зареєстрований та про-
живаючий за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. Покровська, 71 
(при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
В провадженні Херсонського міського суду Херсонської області перебуває 

обвинувальний акт по кримінальному провадженню № 22022230000000461 
від 11.10.2022 року за обвинуваченням Косова Володимира Вікторовича, 
21.04.1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. Ухвалою суду від 23.01.2024 року було 
постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному провадженні, ві-
домості про яке внесено до ЄРДР №22022230000000461 від 11.10.2022 за об-
винуваченням Косова Володимира Вікторовича, 21.04.1981 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, до су-
дового розгляду у відкритому судовому засіданні колегіально судом у складі 
трьох суддів, в спеціальному судовому провадженні за відсутністю обвинува-
ченого (inabsentia).

У зв’язку з викладеним суд викликає Косова Володимира Вікторовича, 
21.04.1981 року народження, у  судові засідання, які відбудуться 06.06.2024 ро-
ку о 09:00 год., 18.06.2024 року о 13:00 год., 27.06.2024 року о 09:00 год. за 
адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, Херсонський міський суд Херсон-
ської області, зал судових засідань №509. Поважні причини неприбуття особи 
на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України.

Суддя Ю.М. Єпішин
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 10.04.2024 ро-

ку розгляд обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про 
яке внесено до ЄРДР №120240000000000579 від 21.03.2024 року за обвинува-
ченням Сальдо Володимира Васильовича, 12.06.1956 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, призначено до підготовчого судового засідання.  Підготовчі судові засі-
дання призначено 10.06.2024 – 10:00; 27.06.2024 – 12:30; 10.07.2024 – 11:40, 
у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509. 
У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134,135,323 КПК України 
Херсонським міським судом Херсонської області викликається Сальдо Воло-
димир Васильович, 12.06.1956 року народження, останнє відоме місце прожи-
вання: м.Херсон, вул. П’ятихатська, буд. 29, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/5247/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 5  
ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Ю.М. Єпішин
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 17.04.2024 ро-

ку було постановлено здійснити спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР 19.01.2023 року за №22023230000000045 
за обвинуваченням: Кузнєцова Геннадія Івілійовича, 18.10.1967 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України. Підготовче судове засідання призначено: 10.06.2024 – 09:15 год. у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509. У 
зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК України 
Херсонським міським судом Херсонської області викликається Кузнєцов Генна-
дій Івілійович, 18.10.1967 р.н., останнє відоме місце проживання: м.Запоріжжя, 
вул. Софіївська, буд. 228, кв. 4, для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №766/12066/23, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 
КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя  Ю.М. Єпішин
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.04.2024 ро-

ку за кримінальним провадженням № 6202380030000202 від 30.05.2023 року за 
обвинуваченням Рудакова Олексія Володимировича, 27.08.1983 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, бу-
ло постановлено призначити судовий розгляд.  Судове засідання призначено: 
06.06.2024 о 10.00 год.; 26.06.2024 о 09.00 годині у приміщенні суду за адресою: 
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №503. У зв’язку з викладеним у відпо-
відності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Рудакова Олексія Володимировича, 27.08.1983 
року народження, який зареєстрований: Херсонська область, Генічеський ра-
йон, м. Генічеськ, вул. Гоголя, 58, для участі у розгляді кримінального прова-
дження №766/11405/23, у якості обвинуваченого.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 25.03.2024 ро-

ку було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР № 22024230000000110 від 28.02.2024 року за об-
винуваченням Заруцького Олексія Михайловича, 30.03.1965 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2  
КК України, до підготовчого судового засідання. Підготовче судове засідан-
ня призначено: 10.06.2024 о 08.50 год. у приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Маяковського, 6/29, зал №503. У зв’язку з викладеним у відповіднос-
ті до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України, Херсонський міський суд Херсон-
ської області викликає Заруцького Олексія Михайловича, 30.03.1965 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. 49 Гвардійської ди-
візії, буд. 7, корпус 3, кв. 120, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/4343/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя М. С. Рябцева

   Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 15:00 годи-
ні 05.06.2024 відбудеться підготовче судове засідання у спеціальному судово-
му провадженні з розгляду обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні ЄРДР за № 62023080030000256 від 27.06.2023 за обвинуваченням Качуров-
ського Сергія Миколайовича, 31.12.1975 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце про-
живання: м. Херсон, вул. Карбишева, буд. 22, кв.162. У зв’язку з чим Качуров-
ському С.М. необхідно з’явитися на вказані дату та час до зали судових засідань 
міського суду № 502 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29. 

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя О. Л. Черниш 
______________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 09-35 год. 
06.06.2024 р., о 09-35 год. 20.06.2024 р., о 14:30 год. 27.06.2024 р. відбудуться 
судові засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22023230000000237 від 28.04.2023 
року про обвинувачення Боляновського Дмитра Ігоровича, 10.05.1990 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Вишне-
ва, буд. 58, кв. 86. 

У зв’язку з чим Боляновському Дмитру Ігоровичу необхідно з’явитися на вка-
зані дату та час до зали судових засідань міського суду № 416 за адресою: м. 
Херсон, вул. Маяковського, 6/29. 

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя О. В. Ус
______________________________________________________________

Карякін Юрій Михайлович
м. Херсон, вул. Рози Люксембург, 1А, кв. 15  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
  Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинуваченого  Карякіна Юрія Михайловича, 14.04.1965 року народження, у 
кримінальному провадженні №22024000000000041, відомості щодо якого вне-
сено до ЄРДР 17.01.2024 р., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.1 ст.111-2 КК України, яке відбудеться о 09:30 07 червня 2024 року 
та о 09:00 18 червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Маяковського, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил  
ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

Міняйло Оксана Володимирівна 
Херсонська обл., смт Білозерка, вул. Пушкіна, буд. 110  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинувачених  Міняйло Оксану Володимирівну, 04.05.1973 року народження, у 
кримінальному провадженні №42022232240000047, відомості щодо якого вне-
сено до ЄРДР 16.06.2022 р., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, яке відбудеться об 11:00 07 червня 2024 ро-
ку та о 14:00 19 червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Маяковського 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно правил ст. 323 
КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

Ларіонов Володимир Юрійович
м. Херсон, вул. Лавреньова, 29-а, кв. 26  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинуваченого  Ларіонова Володимира Юрійовича, 09.02.1963 року народжен-
ня, у кримінальному провадженні №42022230000000468, відомості щодо якого 
внесено до ЄРДР 10.12.2022 р., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 191 КК України, яке відбудеться о 10:00 07 червня 2024 ро-
ку та о 10:30 17 червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Маяковського, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст. 
323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

Кокін Ігор Миколайович 
м. Херсон, вул. Тургенєва, 63  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого  Кокіна Ігоря Миколайовича, 10.02.1961 року народження, у 
кримінальному провадженні №22022230000000498, відомості щодо якого вне-
сено до ЄРДР 04.11.2022 р., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, яке відбудеться о 10:30 07 червня 2024 ро-
ку та о 10:00 18 червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Маяковського, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст. 
323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

07.06.2024 р. о 09-00 год. до Великоолександрівського районного суду  
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Вели-
ка Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні № 22022230000000282 (справа №650/194/23) викликається обвину-
вачена Суржик Тетяна Олександрівна, 12.10.1993 р.н., зареєстрована та прожи-
ваюча за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Милове, вул. 
Придніпровська, 7 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
______________________________________________________________

06.06.2024 р. об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду  
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 42023000000000221 (справа №650/312/24) виклика-
ється обвинувачений Латишев Євген Васильович, 14.07.1992 р.н., зареєстрова-
ний та проживаючий за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, вул. Зубкова, 
12 (при собі мати документ, що посвідчує особу), та  викликається обвинуваче-
ний Новосад Владислав Віталійович, 19.03.1993 р.н., зареєстрований та прожи-
ваючий за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, вул. Полупанова, б. 12, кв. 
8 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинува-
ченого МЕРЗЛОВА ОЛЕКСАНДРА ГЕННАДІЙОВИЧА для розгляду кримі-
нального провадження, внесеного до ЄРДР за № 42016020420000081 від 
11.04.2016 року, відносно Мерзлова Олександра Геннадійовича, обвинува-
ченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, 
ч. 1 ст. 408 КК України, та повідомляє, що судове засідання відбудеться 07 
червня 2024 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Святошинського районно-
го суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. ЯКУБА КОЛАСА, 27-А, каб. 
401-402.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Вікторія ЖМУДЬ
_________________________________________________________

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Бєляєва Павла Віталійо-
вича, 14.04.1974 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Будівельни-
ків, 3, кв. 39 м. Сніжне, Донецька область), який обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 109, ч. 2  
ст. 110 КК України, у підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні №62022100130000550, яке відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-а, зал № 13 о 10 годині 00 хвилин 07 
червня 2024 року. Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публіка-
ції даного оголошення, обвинувачений вважається таким, що належним чи-
ном повідомлений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвину-
ваченого, розгляд кримінального провадження може бути здійснений в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Коваль В.О.
_________________________________________________________

Дніпровський районний суд м. Києва викликає в якості обвинуваче-
них Ісакова Дмитра Олександровича, 22.02.1981 р.н., Панченка Романа Ві-
кторовича, 17.12.1986 р.н., Пронозу Євгена Костянтиновича, 05.01.1982 
р.н., Тарануху Євгенія Васильовича, 30.03.1988 р.н., Трепачова Воло-
димира Михайловича, 04.08.1982 р.н., Шабаша Олега Олександрови-
ча, 14.05.1981 р.н., в судове засідання у кримінальному провадженні 
№62023000000000647 від 27.07.2023 за обвинуваченням Ісакова Д. О. за 
ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України 
(в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК 
України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК 
України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 262 КК України, Панченка Р. В. 
за ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК Украї-
ни (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 
КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 
КК України (в редакції від 05.11.2009) КК України, Пронози Є. К. за ч. 3 ст. 
365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редак-
ції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Украї-
ни (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 262 КК України, Таранухи Є. В. за 
ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК Украї-
ни (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 
КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 
КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 262 КК України, Трепачова 
В. М. за ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК 
України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 
115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 
115 КК України (в редакції від 05.11.2009), Шабаша О. О. за ч. 3 ст. 365 КК 
України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 
21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в ре-
дакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в ре-
дакції від 05.11.2009), яке призначено на 07 червня 2024 року об 11 годині 
15 хвилин в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 105. 

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження, 
наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК України.

Суддя Сазонова М.Г.
_________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Ярошеню Галину Во-
лодимирівну, 29.07.1965 року народження, як підозрювану на 11 год. 40 
хв. 06 червня 2024 року на розгляд клопотання про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у рамках кримінального провадження  
№ 22023011000000264 від 13.12.2023 за підозрою Ярошені Галини Воло-
димирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена КОЗАЧУК
_________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Юдіна Володимира 
Валерійовича, 01.09.1985 року народження, як підозрюваного на 11 год. 
30 хв. 06 червня 2024 року на розгляд клопотання про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у рамках кримінального провадження  
№ 22024011000000141 від 17.04.2024 за підозрою Юдіна В.В. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, за 
адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 103.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Олена КОЗАЧУК
_________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Острового Євгена 
Олексійовича, 15.03.1975 р.н., на 12 год. 35 хв. 05 червня 2024 року для 
розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді три-
мання під вартою у кримінальному провадженні № 22024011000000097 
від 22.03.2024 р. відносно підозрюваного Острового Євгена Олексійовича, 
15.03.1975 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5.

У разі неявки підозрюваного до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Суддя Олена КОЗАЧУК
_________________________________________________________

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Ярошеню Галину Воло-
димирівну, 29.07.1965 року народження, як підозрювану в судове засідан-
ня на 07 червня 2024 року на 10 годину 00 хвилин для участі у розгля-
ді клопотання слідчого 2 відділу слідчого управління Головного управлін-
ня Служби безпеки України в АР Крим Волкотруб О.О. про обрання запо-
біжного заходу у вигляді тримання під вартою Ярошені Галині Володими-
рівні, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за №22023011000000264 від 13.12.2023 року за під-
озрою Ярошені Галини Володимирівни у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться в при-
міщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул.  
О. Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО
_________________________________________________________

Дніпровський районний суд м. Києва викликає  Заборську Людмилу Ва-
силівну як підозрювану на 10 год. 00 хв. 07 червня 2024 року по розгля-
ду клопотання слідчого СВ Дніпровського УП ГУНП в м. Києві Резнічен-
ко О.А. про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою Заборській Людмилі Василівні, у кримінальному провадженні за  
№ 42019101040000146 від 08 жовтня 2019 року, за адресою: м. Київ, вул. 
Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 
Носенка Олега Григоровича, 17.05.1962 р.н., громадянина України, уро-
дженця м. Маріуполя, Донецької області, який зареєстрований та про-
живає за адресою: Україна, Донецька область, м. Маріуполь, вул. Київ-
ська, 41, кв. 104, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 42023100000000508, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 13 жовтня 2023 року, справа № 760/32/24, провадження  
№ 1-кп/760/644/24, яке відбудеться 07 червня 2024 року об 11.00 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
_________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання Коломейчука Євгена Володимировича, 01.08.1981 р.н., громадяни-
на України, уродженця м. Докучаєвськ Донецької області, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Україна, Донецька область, м. Докучаєвськ, 
вул. Лихолєтва, 5, кв. 20, як обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні № 42022110000000328, внесеному 07.11.2022 р. до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань, справа № 760/15322/23, провадження  
№ 1-кп/760/1005/24, яке відбудеться 07 червня 2024 року о 10:30 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
_________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Попова Олександра Юрійовича, 06.12.1983 р.н., громадянина Росій-
ської Федерації, місце проживання (перебування, реєстрації) не встанов-
лено, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22021101110000088, справа № 760/6555/22, провадження  
№ 1-кп/760/2106/22, яке відбудеться 07 червня 2024 року о 12:00 в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер 
телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття на виклик пе-
редбачено ст. 138 КПК України.

Соломенский районний суд г. Киева вызывает в судебное заседа-
ние Попова Александра Юрьевича, 06.12.1983 г.р., гражданина Россий-
ской Федерации, место проживания (нахождения, регистрации) не уста-
новлено, как обвиняемого в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотренных ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 УК Украины, в уголовном про-
изводстве №22021101110000088, дело №760/6555/22, производство  
№1-кп/760/2106/22, которое состоится 07 июня 2024 года в 12:00 в помеще-
нии суда по адресу: Украина, г. Киев, ул. Максима Кривоноса, 25, номер те-
лефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по 
вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное 
время – заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь доку-
мент, который подтверждает личность. Последствия неприбытия по вызову 
предусмотрены ст. ст. 139, 140, 323 УПК Украины. Уважительные причины 
неприбытия по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины.

Суддя Сергієнко Г.Л.
_________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Гра-
машова Дмитра Сергійовича, 23.05.1988 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Алушта, АР Крим, останнє відоме місце реєстрації: 
вул. Б. Франко, буд.13, м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, остан-
нє відоме місце проживання: пров. Іванова, 5, корп. А, кв. 31, м. Алушта, АР 
Крим, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушеннь, перед-
бачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні №42015010000000039, справа №760/6876/23, про-
вадження №1-кп/760/2316/23, яке відбудеться 07 червня 2024 року о 14:00 
год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 
17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
_________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Алу-
ніна Дениса Андрійовича, 13.05.1981 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця м. Сімферополь, АР Крим, останнє відоме місце реєстрації: 
вул. Маршала Жукова, буд. 35, кв. 157, м. Сімферополь, Автономна Рес-
публіка Крим, останнє відоме місце проживання: вул. Октябрська, буд. 4, 
кв. 6, м. Севастополь, АР Крим, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 
ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №42015010000000039, 
справа №760/6876/23, провадження №1-кп/760/2316/23, яке відбудеться 07 
червня 2024 року о 14:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Ки-
їв, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
_________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду перебуває криміналь-
не провадження, справа №761/12958/23 за обвинуваченням Дубиніна Олек-
сандра Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ст. 111-2, ч. 3 ст. 436-2 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань № 22023000000000275 від 21.03.2023. Шевченків-
ський районний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищев-
казаному кримінальному провадженню відбудеться 07 червня 2024 року о 
15 годині 30 хвилин в приміщенні Шевченківського районного суду міста 
Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня. 

Суддя О.А. Голуб
_________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 
провадження, справа №761/13281/23 за обвинуваченням Василенка Анато-
лія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань №42016000000002811 від 12.10.2016. Шевченківський ра-
йонний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться 07 червня 2024 року о 15 го-

дині 10 хвилин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва 
за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня.

Суддя О.А. Голуб
_________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 
провадження, справа №761/9832/24 за обвинуваченням Гапонова Дмитра 
Юрійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань №42016000000002730 від 06.10.2016. Шевченківський районний 
суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться 07 червня 2024 року о 15 годині 40 хви-
лин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня.

Суддя О.А. Голуб
_________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду перебуває криміналь-
не провадження, справа №761/13064/23 за обвинуваченням Остаха Генна-
дія Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 4 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових 
розслідувань №22022011000000060 від 28.10.2022. Шевченківський район-
ний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному 
кримінальному провадженню відбудеться 07 червня 2024 року о 15 годи-
ні 20 хвилин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за 
адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня.

Суддя О.А. Голуб
_________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду перебуває криміналь-
не провадження, справа №761/18214/23 за обвинуваченням Дибця Олексія 
Михайловича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань №42016000000002815 від 12.10.2016. Шевченківський районний 
суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться 7 червня 2024 року о 15 годині 00 хви-
лин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня.

Суддя О.А. Голуб
_________________________________________________________

У провадження Шевченківського районного суду м. Києва надійшло кри-
мінальне провадження за обвинуваченням Бондаренка К.В., Хрюкіна Є.О. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 
258-3 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розсліду-
вань за № 22023000000000832 від 16.08.2023. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у вищевказано-
му кримінальному провадженні відбудеться 07.06.2024 о 13:00 у приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША
_________________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Башинського Олексія 
Володимировича, 02 вересня 1982 р.н., в якості обвинуваченого в судове за-
сідання по кримінальному провадженню № 22023000000000056, внесеному 
до ЄРДР 19.01.2023 року відносно Башинського Олексія Володимировича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 
111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України. Одночасно повідомляємо, що судом 
призначено судове засідання на підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, за яким висунуте обвинувачення Башинському Олексію 
Володимировичу за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни у відкритому судовому засіданні на 12 годину 00 хвилин 07 червня 2024 
року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого 
Башинського Олексія Володимировича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК 
України.

Суддя В.В. Бугіль
_________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду перебуває криміналь-
не провадження, справа №761/4031/23 за обвинуваченням Нікітіна Генна-
дія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань №62023080030000008 від 05.01.2023. Шевченківський ра-
йонний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться 07 червня 2024 року о 14 го-
дині 50 хвилин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва 
за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідуван-
ня.

Суддя О.А. Голуб
_________________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться о 14 годині 30 хвилин 07 червня 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинуваченого Ро-
живця Володимира Івановича, 02.10.1964 р.н., в рамках кримінального про-
вадження № 22023011000000066, внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 31 березня 2023 року, за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Є.В. Сидоров
_________________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Лісовенко Крис-
тину Олександрівну, 28.09.1995 року народження, в якості обвинува-
ченої в підготовче судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023000000000570, внесеному до ЄРДР 08.06.2023 року за обвинува-
ченням Лісовенко Кристини Олександрівни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 09 
год. 40 хв. 7 червня 2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченої Лі-
совенко Кристини Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні  
№ 12023052630000135, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 17 березня 2023 року, за обвинуваченням Фіцнера Станіслава Романо-
вича, 26 квітня 1996 року народження, у вчиненні кримінального проступ-
ку, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Фіцнер Станіслав Романович викликається в судове засі-
дання на 07 червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин у приміщення Красног-
вардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, 
пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. 

Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим  про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 42015040010000140, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 23.05.15, за обвинуваченням Лєбєдєва Дмитра Володимиро-
вича, 26.11.1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 408 КК України (справа № 204/998/23, провадження  
№ 1-кп/204/329/24).

Обвинувачений Лєбєдєв Дмитро Володимирович, 26.11.1978 р.н., викли-
кається до  судового засідання, яке відбудеться 07.06.2024 об 11:30 у при-
міщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 19. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюється 
розгляд кримінального провадження № 1-кп/0198/9/24, справа № 198/1/23, 
за обвинуваченням Зінченка Альберта Миколайовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених  ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, Костан Ірини Володимирівни, Макєєва Володимира Михайловича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 
111-1 КК України. Обвинувачені Зінченко Альберт Миколайович, Костан Іри-
на Володимирівна, Макєєв Володимир Михайлович викликаються для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 07 червня 2024 ро-
ку о 10:00 годині, в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Па-
лоградський район, смт Юр’ївка, вул.Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачені вважаються пові-
домленими про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
чених підготовче судове засідання буде проведено за їх відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Гайтана Дмитра Олександровича 08.10.1980 року народження, 
громадянина України, уродженця смт Сартана, Кальміуського району, міс-
та Маріуполя Донецької області, раніше не судомного, зареєстрованого за 
адресою: Донецька область, м. Маріуполь, смт Сартана, вул. Кальміуська 
буд.18, у судове засідання для участі у судових дебатах по кримінальному 
провадженню №12022050000000849 від 20.10.2022 (справа №203/3424/23, 
провадження №1-кп/0203/345/2024) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 15 
годині 00 хвилин 07 червня 2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича 59, каб. 202, зал №1. Відповідно до вимог ч.3 ст. 323 КПК Укра-
їни з моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважаєть-

ся належним чином ознайомленим з її змістом. У разі неявки обвинувачено-
го судовий розгляд справи може здійснюватися за його відсутності.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

Суддя  О.О. Смольняков
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Балабенка Юрія Анатолійовича, 23.10.1972 року народження, 
що проживає за адресою: Донецька область, Волноваський район, смт Дон-
ське, вул. Геологічна, буд.13, кв.8, у судове засідання по кримінальному 
провадженню № 12022050000000845 від 19.10.2022 (справа №203/1263/23, 
провадження №1-кп/0203/512/2023) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться: 07 
червня 2024 року о 10 год. 30 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича, буд. 59, зал №6. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 140, 323 КПК України.

Ухвалою Кіровського районного суду м. Дніпропетровська від 16 жовтня 
2023 року призначено спеціальне судове провадження за обвинувальним 
актом у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 12022050000000845 від 19.10.2022, відносно Ба-
лабенка Юрія Анатолійовича, обвинуваченого у вчинені кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України.

Суддя  Л.Л.Шрамко
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченої Корону Людмилу Олександрівну, 11.03.1953 року народжен-
ня, що проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський ра-
йон, смт Сартана, вул. Жовтнева, буд. 24А, у судове засідання по кримі-
нальному провадженню №12022050000000626 від 07.07.2022 (спра-
ва №203/1207/23, провадження №1-кп/0203/287/2024) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудового розсліду-
вання, яке відбудеться  07 червня 2024 року о 09 годині 00 хвилин за адре-
сою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, буд.59, каб.307, зал.6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139, 140, 323 КПК України.

Ухвалою Кіровського районного суду м. Дніпропетровська від 21 верес-
ня 2023 року призначено спеціальне судове провадження за обвинувальним 
актом у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за №12022050000000626 від 07.07.2022,  відносно Ко-
рони Людмили Олександрівни, обвинуваченої у вчинені кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.3 ст. 111-1 КК України.

Суддя  Л.Л. Шрамко
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченої Пашаніну Ірину Іллівну, обвинуваченої у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.3 ст.111-1 КК України, 07 вересня 1971 
року народження, що проживає за адресою: Донецька область, м. Маріу-
поль, пр. Металургів, б. 139, кв.21, у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню №12023052770000115 від 02.02.2023 року (спра-
ва №203/7329/23, провадження №1-кп/0203/464/2024) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудового розсліду-
вання, яке відбудеться о 09 год. 20 хв. 07 червня 2024 року., за адресою:  
м. Дніпро, вул. В. Антоновича, буд.59, каб.307, зал.6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 140, 323 КПК України.

Суддя  Л.Л. Шрамко
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Тимченка Володимира Вікторовича, 07.05.1969 року народжен-
ня, що проживає за адресою: Донецька область, м. Новоазовськ, вул. Зе-

лінського, буд.4, у підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню №12023050000000110 від 22.02.2023 (справа №203/6355/23, про-
вадження №1-кп/0203/447/2024) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 07 
червня 2024 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Кіровського районного су-
ду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, буд.59, 
каб.307, зал №6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 140, 323 КПК України.

Суддя Л. Л. Шрамко
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Шамлі Дмитра Федоровича, 07.11.1985 року народження, що 
проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Ні-
кольське, вул. Набережна, буд.58, у підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню №12023050000000109 від 22.02.2023 (справа 
№203/5660/23, провадження №1-кп/0203/428/2024) за обвинувальним ак-
том складеним за результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться 07 червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, за адресою:  
м. Дніпро, вул. В. Антоновича, буд.59, каб.307, зал.6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 140, 323 КПК України.

Суддя  Л.Л. Шрамко
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості особи, 
стосовно якої розглядається подання про звільнення від відбування пока-
рання по закінченню терміну випробовування, Павловського Івана Сергійо-
вича, 11.11.1984,  уродженця м. Маріуполь Донецької області, Україна, заре-
єстрованого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пров. 3-ій Ясно-
полянський, буд.48, у судове засідання, що відбудеться о 09 годині 15 хви-
лин 07 червня 2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антонови-
ча, 59, каб. 202, зал №1.

Згідно ч. 5 ст. 539 КПК України, неприбуття в судове засідання осіб, які 
були належним чином повідомлені про місце та час розгляду клопотання 
(подання), не перешкоджає проведенню судового розгляду, крім випадків, 
коли їх участь визнана судом обов’язковою або особа повідомила про по-
важні причини неприбуття.

Суддя О.О. Смольняков
__________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Рогозян Інну 
Олегівну, 07.10.1962 року народження, уродженка м. Маріуполь Донецької 
області, громадянку України, раніше не судимуї, зареєстровану за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, бульвар Шевченка, буд. 295, кв. 75, в якос-
ті обвинуваченої у вчинені кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання по кримінальному 
провадженню №22022050000004263 від 02.09.2022 (справа №203/2267/23, 
провадження №1-кп/0203/315/2024) за обвинувальним актом, складеним 
за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 
09 годині 30 хвилин 07 червня 2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володи-
мира Антоновича 59, каб. 202, зал №1.

Відповідно до вимог ч.3 ст. 323 КПК України, з моменту опублікування 
повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. У разі неявки обвинуваченої судовий розгляд справи може 
здійснюватися за її відсутності.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Суддя О.О. Смольняков

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області здійснює розгляд  по кримінальному прова-
дженню  № 1-кп/185/740/24, справа № 185/3515/24, за обвинуваченням Мельникової Вікторії Євгенівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Мельникова Вікторія 
Євгенівна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 07 червня 2024 року об 
11 год. 00 хв. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться 
за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
__________________________________________________________

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває кримінальне про-
вадження 1-кп/185/656/24, справа № 198/46/24 за обвинуваченням Салаєва Едуарда Артуровича у вчиненні  кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.     Обвинувачений Салаєв Едуард Артурович, 
26.12.2001 року народження викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на  07 
червня 2024 року о 09 год. 30 хв.,  у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті,  який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Явка до суду 
обов›язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомлений про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
__________________________________________________________

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області здійснює розгляд  по кримінальному прова-
дженню  №1-кп/185/636/24, справа №185/2019/24, за обвинуваченням Рябушкіна Ігоря Миколайовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч.2 ст.110, ч.5 ст.111-1 КК України. Підготовче судове засідання 
по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область. Обвинувачений Рябушкін Ігор Миколайович викликається для участі в підготовчому су-
довому засіданні, призначеному на 07 червня 2024 року о 10.30 год. у приміщенні Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник
__________________________________________________________

Обвинувачена Наугольна Тамара Іванівна, 03.06.1961 року народження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України, викликається в судове засідання на 13 год. 15 хв. 07 червня 2024 року до Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак 
М. С.) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 6202350020000010 від 
17.01.2023 року за обвинуваченням Наугольної Тамари Іванівни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.
Суддя М. С. Мицак

__________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Махортова Олега Юрійовича, 
16.08.1991 року народження, (зареєстроване місце проживання: Луганська область, смтНовоайдар, вул.Соняч-
на, 30), як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/2568/22 (1-кп/191/190/22) по обвинуваченню 
Махортова Олега Юрійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 КК України, в 
судове засідання, яке відбудеться 07 червня 2024 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України. 
__________________________________________________________

Відповідно до вимог ст.ст.  297-5, 323 КПК України, викликається в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 07 червня 2024 року о 12 год. 50 хв.,  в залі судових засідань № 2 Синельниківського місь-
крайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова,1, обвинувачена Вірютіна Олена Олексіївна, 07.07.1962 року народження, останнє фактич-
но відоме місце проживання: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, пл. Базарна, 
буд. 6, кв. 1, для участі у розгляді кримінального провадження №191/3839/23 по обвинуваченню Ві-

рютіної Олени Олексіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК 
України. Головуючий суддя  Прижигалінська Тетяна Володимирівна.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття об-
винуваченої, передбачені статтями 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає   Стрельчука Вадима Васильовича, 
21.04.1986 року народження (Луганська область, Ровеньківський   район, м. Хрустальний (Красний Луч), Мікро-
район -4, буд. 2, кв. 1), як обвинуваченого по кримінальному провадженню №172/2308/23 (1-кп/191/95/24) по 
обвинуваченню Стрельчука Вадима Васильовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7  
ст. 111-1 КК України,   в підготовче судове засідання, яке відбудеться 07 червня 2024 року о, 11 год. 30 хв. в при-
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуючий суддя Прижи-
галінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст.138-139,323 КПК України. 
__________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Тумпакова Вадима Валерійовича, 
28.07.1977 року народження (Луганська область, Старобільський район, с. Піщане, вул.. Нова Садова, буд. 12), як 
обвинуваченого по кримінальному провадженню №191/1069/24 (1-кп/191/96/24) по обвинуваченню Тумпакова Ва-
дима Валерійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 111 КК України,   в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 07 червня 2024 року об 11 год. 45 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1,  головуючий суддя  Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст. 138-139,323 КПК України. 
__________________________________________________________

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Вінник Анну Іванівну, 09.06.1985 
року народження, що судове засідання по кримінальному провадженню №22023130000000462 від 12.06.2023 року, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, відбудеться 07.06.2024 ро-
ку, о 09:50 годині,  у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
__________________________________________________________

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинуваченого Каркачова Володимира Іва-
новича, 20.08.1959 року народження, що судове засідання по кримінальному провадженню №42022132580000133 
від 27.09.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 07.06.2024 року, о 09:30 годині, у 
залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
__________________________________________________________

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Кривошей-Власову Діану  
Вікторівну, 22.09.1996 року народження, що судове засідання по кримінальному провадженню 
№42022132580000098 від 08.07.2022 року за обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відбудеться 07.06.2024 
року, о 09:00 годині, у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по  
вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
__________________________________________________________

Покровським районним судом Дніпропетровської області 26.01.2024 року винесено ухвалу по справі 
№189/1569/22 (1-кп/189/36/24), якою ухвалено здійснювати спеціальне судове провадження за відсутності об-
винуваченого (in absentia) у кримінальному провадженні №22022130000000186 за обвинуваченням Мельник 
Ірини Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України.  
Повний текст ухвали можна отримати в Покровському районному суді Дніпропетровської області, а також мож-
ливо ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень.

Крім того, Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Мельник Ірину Мико-
лаївну, 18.05.1969 року народження, що судове засідання по кримінальному провадженню №22022130000000186, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, відбудеться 07.06.2024 ро-
ку, о 10:30 годині, у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон   (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає 
Клещенко Володимира Анатолійовича, 28 лютого 1959 року народження, 
який зареєстрований за адресою: пров. Сергія Лазо, буд.8, м. Довжанськ 
(Свердловськ) Луганської області, в якості обвинуваченого по криміналь-
ному провадженню №186/398/24 за ч.3 ст.111-1 КК України, в підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 07 червня 2024 року о 10:00 годині в залі 
судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської об-
ласті,  за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд.№16, м. Першотравенськ,  
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені 
ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити 
по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо об-
винувачений не з›явився без поважних причин або не повідомив про при-
чини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмі-
рі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосова-
но привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчо-
го судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного 
реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М.
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ку-
черяву Ольгу Петрівну, 25.12.1976 р.н., зареєстрованої за адресою: с. Ку-
рячівка, Сватівський район, Луганської області, в якості обвинуваченої по 
кримінальному провадженню №186/344/24 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 07.06.2024 року об 11:00 
годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дні-
пропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд.№16, 
м.Першотравенськ,  Дніпропетровської області. Про поважні причини не-
прибуття, передбачені ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з›явився без поважних причин 
або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається 
грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної 
плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду 
(неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підста-
вою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали 
про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на 
сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://
reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М.
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в 
підготовче судове засідання: Мозгового Дениса Вікторовича, 1987 року 
травня місяця 31 дня народження, який народився в с.Парневе, Біловод-
ського району, Луганської області, громадянина України, зареєстровано-
го по вул. Радянська, буд. №133, смт Біловодськ, Старобільського райо-
ну, Луганської області, в якості обвинуваченого по ч.7 ст.111-1КК Укра-
їни, по кримінальному провадженню №186/1600/23, провадження №1-
кп/0186/149/24, яке відбудеться 07 червня 2024 року о 10.00 годині в залі 
судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської об-
ласті, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ  
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені 
ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити 
по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо об-
винувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про при-
чини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмі-
рі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосова-
но привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчо-
го судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного 
реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.
__________________________________________________________

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчі судові засі-
дання Король Тетяну Миколаївну, 04.07.1978 року народження, уроджен-
ку м. Сєвєродонецьк Луганської області, останнє відоме місце реєстрації 
та проживання — Луганська область, м. Сєвєродонецьк просп. Космонав-
тів, буд. 7а, кв. 9, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні №22023130000000165 від 01.03.2023 року. (справа №194/776/24). 
Підготовчі судові засідання відбудуться 07.06.2024 року об 11-50 годині; 
21.06.2024 року об 11-50 годині; 05.07.2024 року о 10-30 годині в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст.ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обви-
нувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду спра-
ви. У разі неявки обвинуваченої кримінальне провадження може здійсню-
ватись за її відсутністю в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін
__________________________________________________________

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України, Тернівський міський 
суд Дніпропетровської області повідомляє, що ухвалою судді Тернівсько-
го міського суду Дніпропетровської області від 27.03.2024 року (справа  
№ 201/13117/23, головуючий суддя Корягін В.О.) надано дозвіл на здій-
снення спеціального судового провадження (in absentia) відносно обвину-
ваченої Лошадкіної Анни Василівни, 03.12.1991 року народження, у кри-
мінальному провадженні №22023130000000158 від 28.02.2023 року, за 
ознаками кримінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, та призначено судовий розгляд у рамках спеціального судового 
провадження. У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, 
Тернівський міський суд Дніпропетровської області викликає в судові засі-
дання Лошадкіну Анну Василівну, 03.12.1991 року народження, уродженку 
с. Чугинка Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання — Луганська область, Щастинський район, с. Чугинка, вул. Чапає-
ва, буд. 12, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000158 від 28.02.2023 року (справа №201/13117/23). Су-
дові засідання відбудуться 07.06.2024 року о 09-00 годині; 20.06.2024 ро-
ку о 10-30 годині; 03.07.2024 року о 13-00 годині; 16.07.2024 року о 09-00 
годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сково-
роди, буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звер-
тайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст.ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обви-
нувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду спра-
ви. 

Суддя В.О. Корягін

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 05.06.2024 року о 

14:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеть-
ся судове засідання у кримінальному провадженні № 22022020000000204 за об-
винуваченням Дзюби Віктора Вікторовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Дзюба Віктор Вікторович, 
10.08.1977 р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: Російська Феде-
рація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, 
просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Коваль-
чук Л.В., суддів: Бернади Є.В., Шлапака Д.О

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні спеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 19, 05 червня 2024 
року о 10 год. 10 хв. відбудеться судове засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Третяка Владислава Олександровича за ч. 3 ст. 110 КК 
України.

В судове засідання викликається обвинувачений Третяк Владислав Олексан-
дрович 25.04.1952 року народження, робоча адреса: РФ, м. Москва, вул. Охот-
ний Ряд 1

Явка обвинуваченого є обов’язковою. Виразі неможливості з’явитися до су-
ду, просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справа розглядається колегією суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області під головуванням судді-доповідача Шлапака Д.О.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що  07.06.2024 о 12 

год. 00 хв. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 28 відбудеть-
ся підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Козлова Володимира Володимировича, 04.01.1977 року народження, у вчи-
ненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Козлов Володимир Володи-
мирович, 04.01.1977 р.н., останнє відоме місце проживання якого: вул. Горпи-
щенко, буд. 152 у м. Севастополі, Автономна Республіка Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду 
необхідно повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Суддя  Романчук Р.В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 07.06.2024 

об 11 год. 30 хв. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засі-
дань №28 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Праотцева Олексія Юрійовича, 08.08.1984 року народжен-
ня, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Праотцев Олексій Юрі-
йович, 08.08.1984 р.н., останнє відоме місце проживання якого: вул. Гор-
пищенка, буд. 152 у м. Севастополі, Автономна Республіка Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду необхідно повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Суддя Романчук Р.В.

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні спеціального судового 

провадження
Вінницький міський суд Вінницької області пові-

домляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушев-
ського, 17, в залі судових засідань № 19, 5 черв-
ня 2024 року о 10 год. 40 хв. відбудеться підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні 
за обвинуваченням Дімова Олега Дмитровича за ч. 3  
ст. 110 КК України.

В підготовче судове засідання викликається об-
винувачений Дімов Олег Дмитрович, 08.03.1968 р.н., 
робоча адреса: РФ, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі не-
можливості з’явитися до суду, просимо завчасно по-
відомити про причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Справа розглядається колегією суддів Винниць-
кого міського суду Вінницької області під головуван-
ням судді-доповідача Шлапака Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні спеціального судового 

провадження
Вінницький міський суд Вінницької області пові-

домляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушев-
ського, 17, в залі судових засідань № 19 5 червня 
2024 року oб 11 год. 00 хв. відбудеться підготовче 
судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Самойленка Ігоря Петровича за ч. 2 
ст. 109. ч. 1 ст. 110, ст. 436, ч. 2 ст. 436-2 КК України.

В підготовче судове засідання викликається об-
винувачений Самойленко Ігор Петрович 30.11.1960 
року народження, зареєстрованого за адресою: Він-
ницька область Немирівський район . Велика Бушин-
ка, вул. Леніна, 1, проживаючого на території РФ 
(точна адреса невідома).

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі не-
можливості з’явитися до суду, просимо завчасно по-
відомити про причини неможливосг прибуття в су-
дове засідання.

Справа розглядається під головуванням судді 
Шлапака Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні спеціального судового 

провадження
Вінницький міський суд Вінницької області пові-

домляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушев-
ського, 17, в залі судових засідань № 19, 5 червня 
2024 року о 10 год. 00 хв. відбудеться судове засі-
дання у кримінальному провадженні за обвинува-
ченням Толстого Петра Олеговича за ч. 3 ст. 110 КК 
України.

В судове засідання викликається обвинувачений 
Толстий Петро Олегович 20.06.1960 року народжен-
ня, робоча адреса: РФ, м. Москва, вул. Охотний Ряд, 
1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі не-
можливості з’явитися до суду, просимо завчасно по-
відомити про причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Справа розглядається колегією суддів Вінниць-
кого міського суду Вінницької області під голову-
ванням судді-доповідача Шлапака Д.О.

ОГОЛОШЕННЯ  
про проведення відкритих торгів (англійського аукціону)  

з продажу активів 
АТ «УКРБУДІНВЕСТБАНК»

Номер лота: Коротка назва майна в лоті:

G16N026146

Право вимоги за кредитними договорами: 
№LТ/U/03-2-0107 від 29.12.2020, №OV/U/03-2-0011 
від 06.07.2022 та дебіторська заборгованість за до-
говором №BR/U/202-0012 від 18.08.2017 https://
www.fg.gov.ua/lot/171230

Дата проведення аукціону: 07.06.2024

Місце прове-
дення аукці-
ону:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ - Посилання на перелік органі-
заторів відкритих торгів (аукціонів): https://www.
fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/
organizatori-vidkritikh-torgiv

Час прове-
дення аукці-
ону:

Точний час початку проведення аукціону по лоту 
вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Дніпровський апеляційний суд повідомляє потерпілого Бодрова Сер-
гія Борисовича, 28.07.1967 року народження, громадянин Російської Фе-
дерації, росіянин, уродженець м. Ковров Володимирської області. Росій-
ська Федерація, проживає без постійного місця мешкання, що, у зв’язку 
з винесенням ухвали від 10 січня 2024 року про закінчення підготовки та 
призначення апеляційного розгляду, розгляд кримінального провадження 
№1202204165000050000501 за апеляційними скаргами прокурора Право-
бережної окружної прокуратури міста Дніпра, який брав участь у розгляді 
кримінального провадження судом першої інстанції, захисника Цівань Н.В. 
в інтересах обвинуваченого Пилипенка С.Г. на вирок Жовтневого районно-
го суду м. Дніпропетровська від 08 червня 2023 року щодо Пилипенка Сер-
гія Григоровича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 121 КК України (справа № 201/4544/22, прова-
дження № 11-кп/803/265/24), відбудеться 05 червня 2024 року о 16 год. 00 
хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Харківська, 13.

Суддя О.Є. Джерелейко

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 05.06.2024 
року о 14:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул, Грушевського, 17, в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022020000000244 за обвинуваченням Таймазова Артура Борисовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України.

В судове засідання викликається обвинувачений Таймазов Артур Бори-
сович 20.07.1979 р.н., уродженець м. Ногір Північної Осетії СРСР, громадя-
нин Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, 
вулиця Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ко-
вальчук Л.В., суддів: Бернади Є.В., Шлапака Д.О.

ОГОЛОШЕННЯ  
про проведення відкритих торгів (голандського аукціону)  

з продажу активів 
АТ «УКРБУДІНВЕСТБАНК»

Номер лота: Коротка назва майна в лоті:

GL19N026147

Право вимоги за кредитним договором 
№LV/U/04-0320 від 19.08.2016 та дебіторська за-
боргованість за договором №BR/U/201-0023 від 
24.11.2016 https://www.fg.gov.ua/lot/171227

GL16N026148

Право вимоги за кредитним договором 
№LV/U/03-2-04 від 14.01.2020 та дебіторська за-
боргованість за договором №BR/U/250-0015 від 
14.06.2019 https://www.fg.gov.ua/lot/171228

Дата проведення аукціону: 18.06.2024

Місце прове-
дення аукці-
ону:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ - Посилання на перелік організато-
рів відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/
aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-
vidkritikh-torgiv

Час проведен-
ня аукціону:

Точний час початку проведення аукціону по лоту вка-
зується на веб-сайті www.prozorro.sale

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 05.06.2024 
року о 14:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17, в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022020000000253 стосовно Ткачова Олексія Миколайовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. З ст. 110 КК України, яке 
здійснюється у формі спеціального судового провадження.

В судове засідання викликається обвинувачений Ткачов Олексій Ми-
колайович 01.03.1957 р.н., уродженець станиці Виселки Краснодарсько-
го краю СРСР, громадянин російської федерації, робоча адреса: російська 
федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання судовий розгляд буде 
здійснено за його відсутності.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ко-
вальчук Л.В., суддів: Шлапака Д.О., Романчук Р.В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці 

за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 40, 06 трав-
ня 2024 року о 17 год. 30 хв. відбудеться судове засідання у кримінальному 
провадженні за обвинуваченням Догаєва Ахмеда Шамхановича, 18 серпня 
1965 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 cт. 110 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Догаєв Ахмед Шам-
ханович, 18 серпня 1965 року народження, уродженець с. Білоріччя, Гу-
дермеського району Чечено-Іінгуської APCP, громадянин російської феде-
рації, робоча адреса: російська федерація, м. Москва, вул. Охотний Ряд,  
буд. 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі, неможливості. з’явитися 
до суду, просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибут-
тя в судове засідання.

Справу розглядає колегія суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області в складі: судді-доповідача: Каленяка Р.А.У суддів: Курбатової І.Л., 
Шидловського О. В.
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Комунарський районний суд м. Запоріжжя 
викликає у судове засідання Колесникову Яну 
Юріївну, 12.01.1987 р.н., обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.  111 КК України, яке відбудеть-
ся 06.06.2024 о 16-00 год. в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, 
каб. 23. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження. 

Судді: Варнавська Л.О., Дмитрієва М.М., 
Холод Р.С.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (міс-

цезнаходження: м. Запоріжжя, вул. Незалеж-
ної України, 1/2) викликає Сторчила Олексан-
дра Олександровича, 22.07.1982 р.н., як обви-
нуваченого, для участі у судових засіданнях 
10.06.2024 року об 11-00 год., 12.06.2024 ро-
ку о 12-00 год., 18.06.2024 року об 11-00 год., 
20.06.2024 року о 14-00 год. по кримінально-
му провадженню № 334/9/24, провадження 
1-кп/334/403/24, за обвинуваченням Сторчила 
О.О. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Добрєв М.В.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької об-

ласті викликає обвинувачену у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України Момот Ганну Сергіївну, 
06.09.1988 р.н., місце проживання: Запорізь-
ка область, Бердянський район, смт Чернігів-
ка, вул. Соборна, 334, у судові засідання, при-
значені на 15-00 год. 10.06.2024 року, на 10-00 
год. 20.06.2024 року, на 10-00 год. 04.07.2024 
року (справа № 314/1592/23) у приміщенні суду 
за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. 

Головуючий суддя Капітонов Є.М.

Приватний нотаріус Білоцерківського районного нотаріального округу Київ-
ської області Кривенко Ірина Василівна (вул. Богдана Хмельницького, буд. 2/9, 
кв. 4, м. Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область, Україна, 09117, 
телефон +380972395671) повідомляє про відкриття спадщини до майна помер-
лого 19 грудня 2022 року Грудінкіна Сергія Володимировича, 05.08.1959 ро-
ку народження, уродженця ст.  Чаган, Семипалатинська область, Республіка 
Казахстан, останнє місце проживання та реєстрації якого було в с. Скребиші, 
вул. Шкільна, буд. 6 Білоцерківського району Київської області, та просить спад-
коємців померлого звернутися до нотаріуса для оформлення спадщини.

ОГОЛОШЕННЯ НОТАРІУСА ПРО ВІДКРИТТЯ СПАДЩИНИ

03 січня 2024 року в м. Ландсгут Федеральної Республіки Ні-
меччина померла Поліщук Тамара Григорівна, 11 серпня 1956 
року народження. Закликаються до спадкування спадкоємці 
за законом першої черги. Звертатися до приватного нотаріуса 
Кам’янського районного нотаріального округу Дніпропетров-
ської, області, Трухан Андрія Віталійовича, в термін до 6 місяців 
з дня смерті, за адресою: Дніпроптровська обл., м. Кам’янське, 
вул. Любомирівська, 16-41.

Тел.: 096 989 64 39.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні 

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачених 
Приходька Віталія Віталійовича (проживає: м. Донецьк, вул. Кедріна, 
буд. 5, кв. 10), Сидорова Юрія Миколайовича (проживає: м. Донецьк, 
вул. Щорса, буд. 7, кв. 15), Сілаєва Андрія Васильовича (проживає: 
м. Донецьк, вул. Незалежності, буд. 46-а, кв. 49) у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 
4 ст. 187, ч. 3 ст. 28 ч. 4 ст. 260 КК України (кримінальне проваджен-
ня № 332/3701/23) у судові засідання, які відбудуться 06.06.2024 об  
11-30 год., 23.09.2024 о 14-00 год., 08.10.2024 об 11-00 год., 
14.10.2024 о 10-30 год., 05.11.2024 об 11-00 год., 21.11.2024 об  
11-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, 
зал № 5 (поверх 2). Головуючий суддя Марченко Н.В., судді: Ретин-
ська Ю.І., Сінєльнік Р.В. 

При собі мати паспорт. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик суду та наслідки передбачені ст.  138, 139 КПК України.

 ПОВІСТКА 
 про виклик Корнієнко К.В.

Громадянка України Корнієнко Катерина Володимирівна, 12.05.1992 
р.н., уродженка м. Макіївка Донецької області, зареєстрована за адре-
сою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Давиденка, 4, проживаюча за 
адресою: м. Ростов-на-Дону, російська федерація, відповідно до вимог 
ст.ст.  133, 135, 276, 278 КПК України, 06 червня 2024 року о 10.00 год. 
Вам необхідно з’явитися в каб. № 313 УСБУ в Тернопільській області до 
старшого слідчого-криміналіста слідчого відділу Панасюк Каріни Сергіїв-
ни за адресою:  м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 
 279-238, для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту 
як підозрюваної у кримінальному провадженні № 22023210000000140 від 
27.10.2023, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України

У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст.  138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст.  139 КПК України.

Приватний нотаріус Дніпровського РНО Дніпропетровської обл., 
Кравчук Світлана Василівна, сповіщає про відкриття спадкової спра-
ви після померлого 29.07.2023 року Мошура Миколи Миколайовича. 
Мошура (Машура) Івана Миколайовича, 05.02.1955 року народжен-
ня, та інших спадкоємців прохання звертатися за адресою: 51000, 
Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Царичанка, квартал 
Слави, 8а, кімн. 32, тел. 0569031711, протягом одного місяця з дня 
опублікування даного оголошення.

Приватний нотаріус Дніпровського РНО Дніпропетровської обл., 
Кравчук Світлана Василівна, сповіщає про відкриття спадкової спра-
ви після померлої 05.10.2023 року Закапко Ольги Вікторівни. Закапко 
Миколу Миколайовича, 17.07.1971 року народження, та інших спад-
коємців прохання звертатися за адресою: 51000, Дніпропетровська 
обл., Дніпровський р-н, смт Царичанка, квартал Слави, 8а, кімн. 32, 
тел. 0569031711, протягом одного місяця з дня опублікування дано-
го оголошення.

Мінасян Яна Йосифівна, відповідно до по-
ложень ст.ст.  135, 323 КПК України, виклика-
ється до Запорізького районного суду Запо-
різької області (за адресою: 69089, м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна, 10) для участі в судово-
му засіданні по кримінальному проваджен-
ню за обвинуваченням Мінасян Я.Й. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України (ЄУН 317/1769/23) 
ПН 1-кп/317/99/2024), розгляд якого призначе-
но на 17 червня 2024 року о 10-30 год. 

У разі неможливості явки в судове засідання, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідо-
мити суд про причини неявки. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваче-
ної у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Федосенко Віктор Олександрович, відповід-
но до положень ст.ст.  135, 323 КПК України, ви-
кликається до Запорізького районного суду За-
порізької області (за адресою: 69089, м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна, 10) для участі в судово-
му засіданні по кримінальному провадженню 
за обвинуваченням Федосенка В.О. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК України, роз-
гляд якого призначено на 14 червня 2024 ро-
ку о 09-30 годині. 

У разі неможливості явки в судове засідання, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідо-
мити суд про причини неявки. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинувачено-
го у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Мараховська Наталія Миколаївна, відповідно 
до положень ст.ст.  135, 323 КПК України, ви-
кликається до Запорізького районного суду За-
порізької області (за адресою: 69089, м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна, 10) для участі в судово-
му засіданні по кримінальному провадженню 
за обвинуваченням Мараховської Н.М. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28-ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(ЄУН 317/4834/23) ПН 1-кп/317/147/2024), роз-
гляд якого призначено на 17 червня 2024 року 
о 09-30 годині. 

У разі неможливості явки в судове засідання, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідо-
мити суд про причини неявки. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваче-
ної у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Янковського Геннадія Валенти-
новича, 10.09.1999 р.н., зареєстрований: За-
порізька область, Мелітопольський район, 
смт Веселе, вул. Пушкіна, 7, кв. 1, обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні №22023080000001139 
від 10.07.2023 (ЄУН 317/4278/23), яке відбу-
деться 11.06.2024 о 09-00 год. в порядку спе-
ціального судового провадження за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10, зал № 3.

Поважність причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, ч. 3 
ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідо-
мити суд про причини неявки. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинувачено-
го особа вважається повідомленою про дату, 
час і місце розгляду справи. 

Суддя Сакоян Д.І.

Посмітний Руслан Миколайович, відповідно 
до положень ст.ст.  135, 323 КПК України, ви-
кликається до Запорізького районного суду За-
порізької області (за адресою: 69089, м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна, 10) для участі в судово-
му засіданні по кримінальному провадженню 
за обвинуваченням Посмітного Р.М. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.7 ст.  111-1 КК України (ЄУН 317/2257/23) 
ПН 1-кп/317/111/2024), розгляд якого призна-
чено на 17 червня 2024 року о 13-00 годині.

У разі неможливості явки в судове засідання, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідо-
мити суд про причини неявки. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинувачено-
го у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Демічева Віктора Вікторови-
ча, 16.08.1981 р.н., зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька область, Пологівський район, 
с. Луганське, вул. Маяковського, 93, обвинува-
ченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України, у судові засідання у кримі-
нальному провадженні № 62023080020000522 
від 01.08.2023, які відбудуться 10.06.2024 о 
10-00 год., 18.07.2024 о 10-30 год., 26.08.2024 
о 10-00 год. в порядку спеціального судово-
го провадження за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Істоміна, 37. Колегія суддів: головуючий 
суддя Ткаченко М.О., судді Ачкасов О.М., Сако-
ян Д.І.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК 
України. У разі неможливості явки, особа, яка 
викликається, зобов’язана повідомити суд про 
причини неявки. У разі неявки обвинувачено-
го до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Мудри-
ка Олександра Вікторовича, 10.08.1972 р.н., зареєстрований: Запорізь-
ка область, Пологівський район, смт Розівка, вул. Ташкентська, 4, кв. 6, 
обвинуваченого за ч. 7 ст.  111-1 КК України, у судові засідання у кри-
мінальному провадженні № 22023080000000359 від 28.02.2023 (ЄУН 
317/5488/23), які відбудуться 07.06.2024 о 09-30 год., 17.06.2024 о  
09-30 год., 26.06.2024 о 09-30 год. в порядку спеціального судового про-
вадження за адресою суду: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки, особа, 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З мо-
менту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження особа вважається ознайомленою з її змістом.

Суддя Мінгазов Р.В.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачену 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.111-1  
КК України, Бочеварову Валентину Василівну, 21.07.1968 р.н., зареє-
строване місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, с. Ботієве, вул. Горького, буд. 15, у судові засідання, призначені на 
15-30 год. 06.06.2024 року, на 11-00 год. 16.08.2024 року, на 11-00 год. 
29.08.2024 року, на 10-00 год. 25.09.2024 року, на 11-00 год. 03.10.2024 
року (справа № 314/5480/23) у приміщенні суду за адресою: Запорізька 
область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Головуючий суддя Мануйлова Н.Ю.

Втрачений диплом та додаток до диплому, виданий Коледжем елек-
тронних приладів Івано-Франківського національного технічного уні-
верситету нафти і газу, на ім’я Обливаний Руслан Богданович, виданий 
27.06.2002 р., номер ВА 21083925, вважати недійсним.

28.05.2024 р. відкрита спадкова справа після померлої 23.04.2024 р. 
Мосягіної Лариси Василівни, 16.04.1957 р.н. Спадкоємців просимо 
з’явитись до нотаріуса за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, 

м. Ірпінь, вул. Лісова, буд. 40, прим. 32 в строк до 28.10.2024 р. 
тел.0506404040.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє Дєдушева Олексан-
дра Валерійовича, 02.11.1992 р.н., що ухвалою від 13.03.2024 об’єднано 
кримінальні провадження, внесені до ЄРДР за №62022080010000110 
від 29.07.2022, за ч. 2 ст. 111 КК України та №62023000000000796 від 
15.09.2023, за ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України. Ухвалою 
від 29.05.2024 вирішено здійснювати спеціальне судове провадження у 
об’єднаному кримінальному провадженні. 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Незалежної 
України, 1/2) викликає Дєдушева Олександра Валерійовича, 02.11.1992 р.н., 
як обвинуваченого, для участі у підготовчому засіданні 06.06.2024 року о 
14-30 годині по кримінальній справі № 334/7376/23 за обвинуваченням Дє-
душева О.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України. 

Суддя Коломаренко К.А.
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